

# کمال تحقیق

جلد اول

گرینچ یونیورسٹی





# فہرست

صفحہ نمبر	نمبر شمار موضوعات
1	۱ وائس چانسلر کا پیغام
3	۲ جستجو سخن
8	۳ منہاج التحقیق
8	i مختصر مقالہ یا تحقیقی مقالہ
8	ii مختصر مقالہ لکھنے کا طریقہ
12	iii مقالہ برائے جزوی تکمیل ایم اے ڈگری
12	iii موضوع کا انتخاب
14	iv محقق کے اوصاف
16	v مواد کی تلاش
16	vi خاکہ کی تیاری
17	vii کتب مراجع سے استفادہ اور اس کے اصول
20	viii حوالہ نقل کرنے کا طریقہ
20	ix حوالہ کتب
21	x حوالہ رسائل
21	xi پہلا طریقہ

21	دوسرا طریقہ	xii
21	حوالہ اخبار	xiii
21	پہلا طریقہ	xiv
22	دوسرا طریقہ	xv
22	مراجع	xvi
22	حوالہ کتب	xvii

**23** جامعات کو بھیجا گیا خط ۴

**24** جامعات کو بھیجا گیا فارم ۵

**۶** پاکستانی جامعات میں مصروف عمل محققین کی ایک فہرست

25	کلیہ معارف اسلامیہ، کراچی یونیورسٹی	i
45	شعبہ اسلامی تاریخ، کراچی یونیورسٹی	ii
46	شعبہ عربی، کراچی یونیورسٹی	iii
48	شیخ زائد اسلامک سینٹر	iv
49	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی	v
50	کلیہ معارف اسلامیہ، سندھ یونیورسٹی	vi
60	پنجاب یونیورسٹی	vii
65	پشاور یونیورسٹی	viii
68	اسلامیہ یونیورسٹی، بہاولپور	ix
69	بہاء الدین زکریا یونیورسٹی، ملتان	x
71	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی، اسلام آباد	xi



## جستجو سخن

صاحبان فہم فرماست اس بات سے واقف ہیں کہ بشری تماشوں کو پورا کرنے کے لیے کچھ تو انہیں ابدی اور کچھ وقتی ہیں۔ جو وقتی تو انہیں ہیں ان پر تحقیق سے بہتر نتائج کی امید کی جا سکتی ہے۔ مثلاً پھل دار درختوں کے لیے کچھ تو انہیں طبعی اور قطعی ہیں ان میں تبدیلی ممکن نہیں جب کہ کچھ تو انہیں مائی کی محنت اور کوششوں پر منحصر ہیں۔ اگر وہ اس سلسلے میں سستی اور کالی سے کام لیں اور جدید پہلوئوں سے فائدہ نہ اٹھائیں تو پھل زائل سے محروم ہوں گے۔ بالکل اسی طرح تحقیقی مراحل میں انسان صرف جذبات سے کام لیں اور عقل و ذر کو نظر انداز کرے تو اس کا انجام بقول شاعر:

وَعَيْنُ الْوِضَاعِ كَلَىٰ عَيْبٍ كَثِيرَةٍ      كَمَا أَنَّ عَيْنَ الشُّغْطِ تَبِيءُ النَّسْوَانِ

اگر کوئی شخص کسی سے خوش ہوگا اسے اس کا کوئی عیب نظر نہیں آتا لیکن اگر ناراض ہو تو ہر انہیں ہی برائیاں دکھائی دیتی ہیں۔

یا بقول سعدی:

ہر شخص کو اپنی عقل کا مال اور اپنا چہرہ حسین نظر آتا ہے۔

یعنی اپنی ذات سے محبت انسان کی فطرت میں داخل ہے۔ اسے اپنی ذات سے جتنی دلچسپی ہے اتنی کسی اور چیز سے نہیں۔ وہ اپنے آپ کو اور اس چیز کو جس کا اس کی ذات سے تعلق ہے اچھی نگاہ سے دیکھتا ہے۔ اور وہی فیصلہ کرتا ہے جس سے اس کا دل خوش ہو جائے، چاہے وہ حقیقت پر مبنی ہو یا نہ ہو۔ انسان اپنی بد اخلاقیوں کو بھی خوبیاں تصور کرتا ہے اور اپنے ناپسندیدہ اعمال کو بھی پسندیدہ قرار دیتا ہے۔

سورہ فاطر کی آیت ۸ میں آیا ہے:

کیا وہ شخص جس کو اپنے اعمال پر اچھے نظر آتے ہیں اس کے برابر ہو سکتا ہے جو بری بات کو برا اور اچھی بات کو اچھا سمجھتا ہے؟

پس معلوم ہوا کہ بعض اوقات انسان کی قوت فیصلہ کمزور اور پیار ہو جاتی ہے۔ وہ غلطی میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ وہ اپنی ذات سے انصاف نہیں کر سکتا۔ اس کی عقل کی آزادی سلب ہو جاتی ہے۔ اگر سوچنے سمجھنے کی قوتیں دل اور اس کی خواہشات کے تابع ہو جائیں تو آدمی نہ صرف زبان سے اپنے آپ کو پاک اور بے عیب ظاہر کرنے لگتا ہے بلکہ دل سے بھی اپنے آپ کو بے عیب سمجھنے لگتا ہے۔ یہ کوئی تعجب کی بات نہیں کیونکہ ایسے شخص کی نہ عقل آزاد رہتی ہے، نہ سوچ اور ناس کے بول۔ یہی وجہ ہے کہ وہ چٹائی کا مشاہدہ نہیں کر سکتا۔ جیسے اگر انسان کے ہاتھ پاؤں اور گردن آزاد نہ ہوں تو وہ حرکت نہیں کر سکتا۔ یہی حال عقل اور سوچ کا ہے۔ سورہ اعراف کی آیت ۱۵۷ میں رسول اکرم کی یہ صفت بیان کی گئی ہے کہ:

آپ سبکی کا حکم دیتے ہیں، برائی سے روکتے ہیں۔ پاک چیزوں کو حلال اور گندمی چیزوں کو حرام ٹھہراتے ہیں اور لوگوں پر طوق و زنجیر کا جو بیماری بوجھ ہے اس کو ہٹاتے ہیں۔

ایک دفعہ ایک شخص رسول اکرم کی خدمت میں آیا۔ اس نے عرض کیا۔ یا رسول اللہ! مجھے کچھ نصیحت فرمائیے۔ آپ نے فرمایا: میں نصیحت کروں تو اس پر عمل کرو گے؟ اس شخص نے جواب دیا: جی ہاں! آپ نے یہی سوال تین دفعہ دہرایا اور اس نے ہر مرتبہ یہی جواب دیا۔ جب آپ نے اس شخص سے پکا وعدہ لے لیا تو فرمایا:

**إِذَا هَمَّتْ بِأَمْرِ فَتَدَبَّرْ عَاقِبَتَهُ**

جب کسی کام کا ارادہ کرو تو اس کا انجام پہلے سوچ لو۔

رسول اکرم نے جس طرح اس شخص سے وعدہ لیا اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ آپ اپنے اس قول کو غیر معمولی

اہمیت دے رہے تھے۔ دراصل آپ ہمیں یہ سمجھانا چاہتے تھے کہ ہمیں سوچنے اور غور کرنے کی عادت ڈالنی چاہیے اور کوئی کام اس وقت تک شروع نہیں کرنا چاہیے جب تک اس کے ہر پہلو پر اچھی طرح غور نہ کر لیں اور اس کے نتائج کو خوب پرکھ نہ لیں۔ آدمی کو جذبات کی بجائے عقل سے کام لینا چاہیے جو کام سوجھ کر کیا جائے گا وہ پہلے سے حساب لگا کر اور ضروری غور و فکر کے بعد عقل کی روشنی میں کیا جائے گا۔ اس کا ہر پہلو پیش نظر ہوگا لیکن جو کام جذبات کے تحت ہوگا اس کی نہ منصوبہ بندی ہوگی، نہ اس میں کسی قاعدے کا کوئی دخل ہوگا۔ ایسا کام صرف وقتی جوش کے تحت اور جذبات کی تسکین کے لیے کیا جاتا ہے اور جذبات کے بھڑکنے سے جو دھند چھا جاتی ہے۔ اس کے اندر سے میں انجام نہیں سوجھتا اور نتیجہ پر غور کرنے کی قوت ختم ہو جاتی ہے۔

بچپن میں آدمی احساسات اور جذبات کے تابع ہوتا ہے۔ وہ سوچتا سمجھتا کچھ نہیں۔ یہی وجہ ہے کہ وہ نہ اپنے کاموں کی دیکھ بھال کر سکتا ہے اور نہ اپنے مفاد کی حفاظت کر سکتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ بچے کو آسانی سے کسی بھی کام پر آمادہ کیا جاسکتا ہے اور اس کے جذبات سے ناندہ اٹھا کر اس سے کوئی سا کام بھی لیا جاسکتا ہے۔ تاہم عمر میں اضافے کے ساتھ ساتھ اس کے تجربے میں اضافہ ہوتا رہتا ہے اور اس کی عقل اور سمجھ بڑھتی رہتی ہے۔ لیکن صرف وقت کے گزرنے اور عمر میں اضافے ہی سے آدمی سمجھدار نہیں ہو جاتا۔ دوسری اخلاقی خوبیوں کی طرح اس کے لیے بھی مشق اور کوششوں کی ضرورت ہوتی ہے۔ پہلی شرط تو یہ ہے کہ معلومات کافی ہوں اور دوسرے یہ ضروری ہے کہ آدمی ذرا سی تکلیف گوارا کر کے ہر معاملے پر غور کرے اور خوب سوجھ کر کوئی فیصلہ کرے تاکہ ہر بات کے انجام اور نتیجے کو پیش نظر رکھ سکے اور جذبات سے مغلوب نہ ہو۔ ہم

**کمال تحقیق** میں معلومات دینے کی کوشش کر رہے ہیں تاکہ محققین کو اس سے مدد ملے۔

کلیدی علوم اسلامی، گریجویٹ یونیورسٹی طلبہ کو ایسا نئی ماحول فراہم کرنے پر یقین رکھتی ہے۔ جہاں طلبہ حالات حاضرہ کو تعلیمات اسلامی کے تناظر میں پرکھ سکیں۔ اور آگے چل کر اسلام کے تعلیمی، معاشی اور باہمی مسائل پر



بھر پورا انداز میں کام کر سکیں۔ یہی وجہ ہے کہ کالیہ طلبہ میں تحقیقی ذوق اور شوق پیدا کرنے کے لیے وقتاً فوقتاً سیمینارز اور لیچرز کا اہتمام کر رہی ہے۔ اور ایم نل اپنی ایچ ڈی میں داخلہ دینے کے لیے بائیرا کیجیشن کمیشن (HEC) کی مروہ پالیسی کو اپناتے ہوئے داخلہ دینے کا اعلان کرتی ہے۔

ملاک کے دوسری جامعات میں بالعموم اور کالیہ علوم اسلامیہ، گریجویٹ یونیورسٹی میں بالخصوص ایم اے کی ڈگری کے حصول کے لیے تیسس کھتا لازمی ہے۔ اس اعتبار سے اب طالب علموں کو ایم اے کی سطح پر جزوی طور پر تحقیق سے واسطہ پڑ رہا ہے۔ کالیہ اپنے طلبہ کی اس مشکل کو سمجھتی ہے اور ان کی سہولت کے لیے ایم اے، ایم نل اور پی ایچ ڈی کی سطح پر تحقیقی کاموں سے متعلق چند ایک معلومات ”کمال تحقیق“ کی پہلی جلد میں پیش کر رہی۔ اور اس سلسلہ کو ہم انشا اللہ آگے بڑھائیں گے اور بہتر نتائج کے لیے پُر امید ہیں۔

درجہ ذیل گزارشات پراگر صاحبان علم توجہ دیں تو تحقیقی عمل میں بہتر نتائج کی توقع ہے:

۱۔ اسلامیات میں ایم نل اپنی ایچ ڈی کرنے والوں کی تفصیل ”کمال تحقیق“ کے صفحہ نمبر 24 پر موجود فارم کی مناسبت سے خوشخط یا کمپوز کر کے ہمیں ارسال کریں تاکہ عبارت میں غلطی کا امکان نہ ہو۔

۲۔ پی ایچ ڈی مقالوں کے تعارف ہمیں ارسال کریں جو صاحبان ثروت یا کوئی ادارہ اس تحقیقی کام کو طباعت کے مرحلے سے گزارا چاہیں تو ان کی یہ خواہش آپ کے تعارفی کلمات دیکھنے کے بعد ہی پوری ہو سکتی ہے اور یوں تحقیقی کتابوں کے خاندان میں ایک اور کتاب کی ولادت ہوگی۔

۳۔ اگر آپ اپنے زیر نگرائی کسی خاص موضوع پر پی ایچ ڈی کرانے کے خواہش مند ہیں تو آپ اپنا CV ہمیں ارسال کریں جو طالب علم اس موضوع پر کام کرنے کے لیے تیار ہوگا وہ مروہ عمل تحقیق کے ذریعے آپ کی گرائی میں آئے گا۔

- ۴۔ اگر آپ کسی پراجیکٹ پر کام کر رہے ہیں اور اس کی تکمیل میں مشکلات کا سامنا ہے اور آپ محققین کے تعاون سے اس کام کو مکمل کرنا چاہتے ہیں تو آپ پراجیکٹ میں شریک ہونے کی تفصیلات ہمیں ارسال کریں ممکن ہے کہ اس سے آپ کو مدد ملے۔
- ۵۔ عمل تحقیق اور انداز تحقیق سے متعلق اگر آپ کوئی مضمون لکھنا چاہتے ہیں تو کمال تحقیق کے صفحات آپ کے منتظر رہیں گے۔

ہم اس بات کی توقع کرتے ہیں کہ ہماری اس کاوش کا نائدہ یقیناً اعلیٰ علم کو پہنچے گا اور وہ بلاشبہ علم اور روش تحقیق کو اجاگر کرنے کے لیے نہ صرف ہمارے ساتھ تعاون کریں گے بلکہ اپنے مفید مشوروں سے ہماری غلطیوں کو بھی دور کریں گے۔

محترمہ سیمائل صاحبہ و انس چائلڈ گریجویٹ یونیورسٹی کی پر خلوص توجہ اور بھرپور تعاون سے یہ ابتدائی مرحلہ پائے تکمیل کو پہنچا ہے اس لیے صاحبان فیض کو ان کا شکریہ ادا کرنا چاہیے۔ محترم جناب شیر نوروز خان اور ڈاکٹر حافظ محمد سجاد کے تعاون سے اخبار تحقیق کے شماروں تک رسائی ممکن ہوئی میری دعاؤں ان کے لیے ہمیشہ رہیں گی۔ اس کے علاوہ جن احباب نے اس کام کو آگے بڑھانے میں تعاون کیا ہے اور جو صاحبان علم آئندہ تعاون کریں گے ان کا مکمل تعارف ”کمال تحقیق“ کی آخری جلد میں پیش کر کے من لایشکو الناس لعم یسکواللہ کے تصور کو اجاگر کریں گے۔

والسلام

(ڈاکٹر افضال الدین مدنی)

ریکس گل پیسٹریٹ اسلام آباد گریجویٹ یونیورسٹی، پاکستان۔



## کراچی یونیورسٹی

ایم فل کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	فقہ اسلامی میں اتباع	محمد میاں مالا باری	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
2	تصوف اور شلہ ولی اللہ	شاہد اللہ شاہ	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
3	پاکستان میں اسلامی حدود کے اثرات: اصلاح معاشرہ اور قیام امن کے خصوصی حوالے سے	نگہت پروین	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
4	پرمیٹر پاک وہند میں تعلیمی جماعت کی تحریک اور معاشرہ پر اس کے اثرات کا تجزیاتی مطالعہ	منظیر احمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی

## کراچی یونیورسٹی

پی ایچ ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	وراثت، فقہ اسلامی میں	نزیل الرحمن	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
2	سولانا عبدالرشید رگنکوی کے حالات	نقیس الدین، بی بی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
3	العبادات در امامہ مظاہر من الجزء الخامس من کتاب سرت النبیؐ	عبدالغفور حضرت	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
4	الام والحدوی و مسائل فی اتباع الکریمین من معانی الادل	محمد اویس اعجاز	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
5	تحقیق مصطلحات تفسیر الامام نسائی	محمد اویس اعجاز	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
6	حضرت ابو بکر بنیہیت سے صدرین تاریخ کی روشنی میں	عبدالرحمن	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
7	بیرائیت اور پاکستان میں اس کا نفوذ	ناور رضا صدیقی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
8	صدا کے سرور اہوان کی کئی مٹا گئی صدا (دوسری صدی ہجری میں)	عبدالرشید	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی

9	تخریج احادیث کتاب الطہارۃ من جامع الرمزی	محمد صییب النذیکار	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
10	درہ منقرتہ بین المناہج الاربعہ والمناہج العصری فی بعض الصغائر احکام الخلیفۃ	عبد الرزاق قاسم	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
11	عہد نبویؐ ابی اللہ کی علمی اور شعوانہ خدمات کا ایک نغمہ نبوی ہائزہ	عشرت علی اعظمی	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
12	عیسانی مصلحت و حقہ	عزیز الدین	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
13	مسئلہ لٹریچر کے بارے میں تحقیقی و تنقیدی جائزہ	فضل احمد	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
14	ابن العزیزی و مہجہ فی التفسیر	سلیمان اعظم روزانہ	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
15	شرعی حدود کے نفاذ کی تاریخ اور امکان میں ان کے نفاذ کا جائزہ	نور احمد جواز	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
16	سندھ میں قرآنی خطوط	محمد عرفان	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
17	سولہ ماہ سووریہ نبویؐ کی مسلمان مفکر	فرزاد سلیمان	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
18	اسلام کا قانون جنگ و اس کی صورت میں عالم میں اس کا کردار	حسام الدین منصور	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
19	تصوف اور صوفی خواتین	فروز طاہر	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
20	ظہنی بدو اللین، حیاتیہ و آثارہ	عبد الرؤف	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
21	The Approach of Oriental's towards the Holy Prophet & His Teachings during 17th, 18th & 19th centuries	عبد القادر خیل	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
22	اسلامی مکتبہ میں ادبی امر کی شرعی حیثیت	محبوب عالم	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
23	الام حسی اللین، حیاتیہ و آثارہ	جلال الدین احمد زوی	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
24	کتبہ میں تصوف کے کام کی تاریخ (۱۳۵۰ء تا ۱۳۶۰ء)	عبد القادر خان	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
25	ایکٹان میں سلسلہ قادریہ کی اور دیگر مذہبوں کی تاریخ (۱۹۲۵ء تا ۱۹۵۰ء)	ناصر الدین	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
26	شامان منظر اور اولیائے کرام کے روابط	عبد احمد خان	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
27	قرآن کا تصور مذہب	صییب الرحمن	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
28	دو جدید بیس عرف کی حیثیت اور ضرورت	محمد عیاض نو	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
29	مسلم مائٹی قوانین کی تدوین میں احمد رضا کا حصہ	سید رحیم احمد	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

30	Research and Comparative analysis of the Defence Strategy of the Holy Prophet Muhammad	فضل ربی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
31	پاکستان میں روپوش کیا گئے نوزائیدہ اسلامی مددگاروں کی افواج کا فائزہ کا فائزہ	مظہر علی شاہ	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
32	معارف اور بلا سوریہ نگاری	مہر آفتخ	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
33	اصول امتحان کا اثری اخذ کی حیثیت سے جائزہ اور اس کا حکم	ناج محمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
34	قرآنی تصور نفسیات اور اس کا علاقہ تہجد میں	راہد بی بی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
35	معارفہ جمل القرآن فی تزیین و تفسیر و ترویج لغت و احادیث	ظہیر احمد نقوی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
36	پاکستان میں اسلامی مذاہب کے خلاف تہذیبی اسلامی ریاست کے تناظر میں ایک تحقیقی جائزہ	محمد مظہر	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
37	سلاطین و سلاطین کی تعلیمات (ابو جہل کی عربی تہذیب)	جانقا محمد امیر سعید	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
38	الفرمان و ما یصلی بہا فی الفہم الاسلامی	سعید احمد خان	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
39	الاصول الاسلامیہ فی العالم العربی دراسة تحليلیة لوضع المعاصر	رشوان احمد سمان	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
40	پاک و سہ چورہ میں صدی تہذیب کے دوران تہذیبی اور مذہبی افواج	غلام یوسف	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
41	قرآن مجید کے آٹھ منتخب ادوار اور ان کا فائزہ کا فائزہ	محمد گلشن اویج	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
42	خطبہ الصبح علی الحاکم فی المنعہ الاسلامیہ	حسین حاجی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
43	حکومت اسلامی کا فکری تہذیبی بحالہ و تہذیب	زابد گلہ اپہی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
44	عصر حاضر کی ریاستوں میں مٹا دیا گیا کرارہ ایک تحقیقی جائزہ	محمد عمران اشرف	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
45	علمی و تحقیقی کی تعلیمات کا تحقیقی مطالعہ (عصر حاضر کے خصوصی مسائل کے حوالے سے)	شہباز تازی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
46	جدید سماجی نظام میں اسلامی قانون اجاڑنے کے کرارہ کا تحقیقی مطالعہ	محمد زبیر عثمانی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
47	سولہ اشرف علیہا نوحی کی تعلیمات خصوصاً تحقیقی جائزہ	محمد امجد نقوی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
48	حیثیت، اصول فقہ کا تاریخی و تحقیقی تجزیہ	فاروق حسن	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
49	پاکستان کے ذہنی مدارس کا علمی اور تحقیقی جائزہ	محمد اسلم	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
50	سلاطین و سلاطین کے دور کے مٹا دیا گیا کرارہ کے اہلی و ابلیس اور تعلقات	فیاض الدین	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی

51	مسلمانوں کے سیاسی ادارے: چھٹنویں، یٹھریں تک	سنسٹل انصار نواز اہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
52	سلسلہ ہورہر کی بندش آمد اور دعا پر ان کے اثرات کا تاریخی جائزہ	محمد سعید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
53	سندھ میں ترویج تصوف پر حضرت امیر ائمہ شاہ نازی کے اثرات۔ ایک تاریخی جائزہ	سید علیہ شہزادی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
54	اولیاء ثلاثہ اور غزالی رواداری۔ نقلی و تحقیقی جائزہ	محمد عامر طاہرین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
55	امام اوشین حضرت صفحہ سچو الگہرئی کی سیرت کا ایک تحقیقی مطالعہ	انصار اراہرین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
56	کنز الایمان اور ریزسرو ف اور قرآنی تراجم	مجید انتقا درئی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
57	سوانح و بیانات عدیہ کے تناظر میں اصلاح معاشرہ سیرت نبوی ﷺ کے حوالے سے (ایک تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ)	زینتہ شہید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
58	حضرت شیخ علی اچھی کے علمی اور ادبی کام سے	سرت جہاں	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
59	روزہ نبوی ﷺ میں نظم آئینہ زار کا دورہ اور اس کے عمرانی اثرات	انم اسکیران	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
60	بچوں کے اسلامی احکام و معاملات معاملات شخص قوانین حدود و فقہ حنفی کی روشنی میں تحقیقی جائزہ	بشر علی بیگم	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
61	تاریخ و تعلیمات سلسلہ نور بخاریہ	غلام مہدی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
62	شیخ غفری بزرگ اور علمی خدمات	سید علیہ شہزادی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
63	منہج التعمیر فی الفرق الکبریٰ	سلیمان الخوادہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
64	امریکہ میں ترویج اسلام کا تحقیقی اور تنقیدی جائزہ	شیرہ لطیف	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
65	پاکستان میں سلسلہ چشتیہ کی ادبی و علمی خدمات	عبدالباقر قریشی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
66	Women and the Social Laws of Qur'an	فرحتنا زرخش	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
67	Qur'anic Concept of Human Rights	سرور علی قریشی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
68	تسلیف دارالعلوم تحقیقی ہائے عرب و لغت کے خصوصی حوالے سے	طارق محمود	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
69	بیمکاری شہیتہ کا ایک تجزیاتی و تحقیقی جائزہ اور معاشرے کے حوالے سے	محمد حسن	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
70	پاکستان میں سلسلہ نقشبندیہ مجددیہ کی ادبی خدمات	فضل احمد عثمانی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
71	سیرت مائتہ تحقیقی جائزہ دورہ معاشری مسلم خواتین کے مسائل کے خصوصی حوالے سے	شاہدہ سرور	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

72	ہندو اکرم پنڈے کی کتابی بحث کے لیے ایک نثری اور تحقیقی مطالعہ	شمس الحسن	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
73	انسانی تقدس اور موجودہ سرگرمی کے ساتھ ساتھ طریقے اسلامی تناظر میں تحقیق و تجزیہ	سنتی رضوان الحق	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
74	زکریہ فہم کے لیے نصف کفر و تہمت (عصر حاضر کے ۱۷ لے سے)	خوبہ محمد اشرف	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
75	علامہ شبیر احمد علی نے زندگی اور علمی خدمات	سولانا وانی رازی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
76	سولانا محمد اسماعیل مانتوی کی علمی خدمات کا تحقیقی مطالعہ	سولانا اسد نقوی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
77	قرآن کی اشاریاتی اور تفاسیری کا ارتقائی اور تحقیقی مطالعہ	سرور حسین خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
78	علامہ سائق الرحمن کا برصغیر کی علمی و ادبی خدمات	حاصلہ حسن	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
79	عصر حاضر کی سیاست میں فرقہ کے منتخب ہونے کا طریقہ۔ شریعت کی روشنی میں ایک تنقیدی جائزہ	محمد کبیر بلال رحمان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
80	بجٹیشن، اصول حدیث کا ارتقائی و تحقیقی مطالعہ	ارشاد علی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
81	پاکستان کی آئین اور قاعدہ کا ارتقائی و تحقیقی جائزہ ۱۹۷۲ء سے ۱۹۷۴ء	محمد حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
82	ادارہ خلافت اور جدید سیاسی نظام کا ارتقائی و تحقیقی جائزہ	رابیعہ دلی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
83	فنونِ رجال کی منتخب ایضات۔ ایک تحقیقی مطالعہ (تیسری صدی تا دسویں صدی ہجری)	سید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
84	سولانا محمد زکریا کاندھلوی کی علمی خدمات کا تحقیقی مطالعہ	محمد رضوان الحق	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
85	توریکہ پاکستان میں غلامانہ ام و ہر مذکورہ ۱۹۳۰ء سے ۱۹۷۲ء تک	محمد حسن امام	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
86	سید اشرف جاگیر سائیکس کے ہیکے بائی ڈیٹی اور سائیکس اولڈ کا جائزہ	سید محمد اشرف جیلانی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
87	حضرت سولانا اٹھارہویں اور دسویں کی علمی خدمات کا تحقیقی جائزہ	رضوانہ سحر	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
88	سید میر علی شاہ کولہوی کی علمی و ادبی خدمات کا تحقیقی مطالعہ	شاہ حسین گریزی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
89	بہار کے علمائے دینی اور علمی خدمات کا تحقیقی مطالعہ	مہر النساء	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
90	مثالی حکومتوں میں علمائے دینی اور فقاہ (۱۸۵۶ء سے ۱۹۲۶ء)	امیر یحیٰی طر	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
91	ذرا سب عالم کے تناظر میں خواتین کے حقوق و فرائض عصر حاضر کے خصوصاً خواتین کے ساتھ ساتھ ایک تقابلی مطالعہ	طلحہ انور	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
92	علمائے تیسریں امرتسیا سے دو موضوعات کا تحقیقی و تنقیدی جائزہ	مہر الرحیم خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی



93	اسلامی نظریہ جہاد کے تناظر میں جہاد افغانستان کا جائزہ اور پاکستانی معاشرے پر اس کے اثرات	ریحانہ نسیم الدین	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
94	The Social and Economical Role of Zakat in the Islamic Society	عمران محمد راجی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
95	اسلامی نظام کی روٹنی میں پاکستان کے عدالتی نظام	کتیر قاسم	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
96	ایقینہ المحدثی علم تکمیر اہل الفلہ	محمد خالد بن	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
97	حملۃ انصار السنۃ المحمدیہ فی مصر - اہلناہو منہجہ فی الدعوہ	خالد محمد یونس	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
98	اس نظام المشرق الاسلامی و فیضہ فی بیت الموعول لکوی و لکتابہ المذاہب پاکستان من عند العربیہ	فلاح خالد الطیر کی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
99	مولانا سید ابوالحسن علی بن لدوی کی روٹنی و علمی خدمات کا تحقیقی مطالعہ	علیم اللہ	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
100	نوائے کتبہ کی سائل مصر کے حاضر کے تصور والے سے ایک تحقیقی جائزہ	جنرلی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
101	شہ ولی اللہ کے سماجی نظریات کا تحقیقی مطالعہ (پاکستان کے سماجی مسائل کے حوالے سے)	محمد عبدالقدیر	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
102	امام خزانہ کی فقہی خدمات کا تحقیقی جائزہ	صدیق قاسم	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
103	پاکستان کے حوالے سے اسلامی تعلیم اور نثری تعلیم کا قلمی جائزہ	لا زار بن	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
104	سید احمد شہید کی سیاسی بیرونی و سماجی خدمات کے اثرات	عطا اللہ	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
105	دور حاضر میں تدوین فقہ اور اس کے مسائل علامہ سائمان کے خصوصی حوالے سے	محمد حیات حاتم	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
106	مسئلہ فقہ کا تحقیقی مطالعہ - مصر کے حاضر کے حوالے سے	ظہیر احمد عزیزی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
107	پاکستان کے نوائے کتبہ کی سماجی خدمات سے ایک تحقیقی جائزہ	علیم النساء	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
108	مولانا محمد رفیع الدین کی روٹنی و علمی خدمات کا تحقیقی جائزہ	نہیم امیر شہیدی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
109	حدیث مشورہ کا ارتقاء، اسباب، علامات اور مشورہ و مشورہ اعجاز کا تحقیقی جائزہ	حافظ محمد اسماعیل زبیر	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
110	علامہ عبد القادر آوری کی سیرت کی علمی و ادبی خدمات کا تحقیقی جائزہ	محمد نجوم	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی
111	تحقیق مصطوف جلال مصطوف علی در المعجز	محمد عارف جانی	کلپہ معارف اسلام، جامو کراچی

112	عمر پور میں اسلامی لٹریچر کا تحقیقی پہلو (آپ بھٹ کی روٹھی)	سید محمد عثمان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
113	صحابہ کرام رضی اللہ عنہم امانت عظیمہ کی روٹی میں	سید محبوب حسن واسطی	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
114	احمد رضا خان کی خدمات حدیث کا تحقیقی اور تنقیدی جائزہ	سولانا منظور احمد	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
115	برصغیر و ایران کے بیسویں صدی کے شیعہ فخرین کی منتخب کتابچہ کا تحقیقی و تقابلی مطالعہ	سید آصف رضا زیدی	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
116	اسلام میں چاہب کا تصور آزادی نسوان کے تناظر میں	تانا امام	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
117	مسئلہ زکا کا تحقیقی مطالعہ۔ عصر حاضر کے خصوصی احوال سے	عصمت اللہ	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
118	وادیات و امانت کے کاروبار کی شرعی حیثیت ایک تحقیقی و تنقیدی جائزہ	محمد افتخار بیگ	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
119	دینی رحمت و تبلیغ کے اصول و احکام ایک تحقیقی و تقابلی جائزہ عصر حاضر کے حوالے سے	سید نعیم پاشا شاہ	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
120	روایات لامعلم العزلی من حلال کلبہ الصالح	مقبول احمد	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
121	کلف التزیل فی تحقیق الطویل للذبح اور یسکون علی الحناضق و حرامہ	مہر القادر لطفی	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
122	نہج نوریہ جگہ کا تحقیقی جائزہ اور صحیح مسلم، روٹھی، انکا علی اللان	مسعود احمد	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
123	ترک نشہ، نوجوانین کا اور قائل لایا اور فرمایا مذاہب کی روٹھی	سید یاسر خان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
124	"AL-Da'wah, The only Remedy of the Modern Era"	محمد اشتیاق	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
125	صحابہ و تابعین کی حیرت و کراہت قرآن کی روٹھی میں	انطاف حسن	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
126	اسلامی نظام معیشت میں بیت المال کا کردار پاکستان کے خصوصی حوالے سے	مہر انصوری	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
127	قرآنی تصور رزق اور اس کا اطلاق مہدیوں میں ایک تحقیقی مطالعہ	عمران رضا	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
128	پروفیسر شاہ لاہوری کی علمی و فکری خدمات کا تحقیقی جائزہ	شاکر حسین خان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
129	غرر (Uncertainty) کی حقیقت اور مالی معاملات پر اس کے اثرات کا شرعی جائزہ	انجاز احمد مصدقی	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
130	سلسلہ عظیمیہ اور اس کی علمی و سماجی خدمات کا تحقیقی جائزہ	دقار یوسف مصطفیٰ	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی

131	عصر حاضر میں خلافت کا قیام (ضرورت و اہمیت کے نظریں ایک تحقیقی مطالعہ)	قاری محمد یوسف	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
132	ابوئی حکمت علی - اسلامی نظریوں میں ایک تحقیقی تجزیاتی مطالعہ	ماہرہ پروین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
133	پاکستان میں اسلام کی شریعت کا نفاذ - اصلاحات و مشکلات کے نظریں ایک تحقیقی تجزیاتی مطالعہ	ناصر علی خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
134	اسائے رسول ﷺ کی اہمیت و فضیلت کا انسانی سیرت و کردار پر اطلاق (ایک تحقیقی مطالعہ)	محمد طاہر مصطفیٰ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
135	عید الفتح کے مسائل فقہیہ کی مہارت کب حق سے ترویج	محمد شعیب	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
136	نبیو بر صمدی، نبیو بر صمدی میں لگن اسلام کی کیا ہے؟ میں تیسری کتاب القرآن کا کردار	سید ابوالحسن	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
137	عربی آخذ اسلامی ستاروں کے لیے کیچیز جیٹا لوجی کے استعمال کا تحقیقی جائزہ	اسلم پرویز	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
138	ہیرا و ہولڈ کے کوئی دور ستاروں کا انکشاف آراں کی روشنی میں	فقیر حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
139	مطبی شیخ محمد ہود کے تفسیری اظہار (تفسیر انبار کی روشنی میں)	محمد صادق	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
140	سید محمد یوسف علی بے پوری کی طویل خدمت کا تحقیقی جائزہ	سید منصور علی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
141	رسول اکرم ﷺ کی دعوت میں منتخب صحابہ کرام کا کردار	نصیر خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
142	حدیث و فقہ میں حضرت علی کا مقام ہر جنبہ ایک تحقیقی مطالعہ	شائستہ کھٹک	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
143	امثال قرآنی: راجح و طبعی نظریں تحقیقی مطالعہ	انطلاق احمد	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
144	خیالات اور معاملات مال پر ایک تحقیقی جائزہ	محمد شعیب امین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
145	انبیو بر صمدی کے ملاحظہ کی طبعی منہ مات کے فطرتی و معاشرتی اثرات کا تحقیقی مطالعہ	سید پسرین احمد	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
146	حضرت زین العابدین کی تحریک اور علمی خدمت کا تحقیقی جائزہ	سید حیدر عباس	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
147	طائے پاکستان کی تعلیم (1972 تا 2012) کا تجزیاتی مطالعہ	محمد ابو بکر	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
148	اسلام کے کلام متناہت کی روشنی میں پاکستان میں شریعی عدالتوں کے نظام کا تحقیقی جائزہ	جواد حیدر	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
149	عصر حاضر کی برابری کی شرعی (Mortgage) - شرعی و تحقیقی جائزہ	شمسی اللہ سعید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

150	اسلامی قانون میں نظریہ طہارت، ضرورت و اہمیت کا ایک نیا نیا مطالعہ	زہرہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
151	عصر حاضر میں نوآئین کی اہمیت کے شعور سے اور ان کا اثر لی ختام	نازیہ عزیز	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
152	Islamic Thought in Indonesia and Pakistan: Its Emergence and Development in Both the Countries	ابوب روایہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
153	اسلامی ایذا: عیسائیت میں جانداران کا کردار	جانف حسین اعظمی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
154	سلسلہ تشکیک پر مجددیہ کے امور صوفیہ کی ریاضی و اصلاحی خدمات (۱۸۳۱ء-۲۰۰۰ء)	مہربان حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
155	حضرت ترمذی کا دل و دماغ اور حاشیہ پر اس کے اثرات	مہربان حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
156	A Concept of Insan-e-Kamil; A Study of Islamic Sufism in the 20th Century	غنیہ صدیقہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
157	سولہ ائمہ اربعین مراد کی ریاضی و ایسی خدمات	راحت جہاں	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
158	اشاعرہ کی اور اسماعیلی عقیدہ مانت کا تقابلی مطالعہ	سجاد علی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
159	علامہ شاہ اسماعیل رانی کی ریاضی و ایسی خدمات	محمد صدیق راضوی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
160	علامہ ابو العلیہ بغدادی کی شاعری میں اسلامی نظریات و عقائد	شازیہ بیگم	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
161	اسلام کے نظریہ وراثت کا ریفرنڈم سے تقابلی مطالعہ	اعظم سلیم	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
162	A Comparative study of Major Religions with reference to Human Evolution	آصف اعظمی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
163	ذرا سہ عالم کا قصور و عاقبت: تقابلی مطالعہ	سناہ اسامی رضوی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
164	الایمانی حیات کے اسباب: اسلامی نقطہ نظر کا تحقیقی مطالعہ	انوار علی	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
165	عصر حاضر میں شرکت کا تصور و اسلامی اہمیت کا تقابلی مطالعہ	امام الدین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
166	اسلام کا نظریہ اہل امّنا نیت	جانف فضل الرحمن	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
167	پروفیسر ڈاکٹر غلام مصطفیٰ خان کی ریاضی و خدمات	نازیہ عزیز	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
168	سچ ایسا نہیں، سچا سچ نہیں	سید سجاد زید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
169	ظہوریہ تفسیر، تحقیق و تصحیح و ترویج و تطبیق	احمد خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
170	فنِ اہل جہاں اور جوئے فنِ تہذیب ایک تقابلی مطالعہ	محمد حنیف خالد	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

171	الادارة الإسلامية و دورها في تطور المجتمع العربي في ضوء الكتاب والسنة	مطلق راشد القزواوي	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
172	السيرة الطرعية	بشیر احمد حلالہ	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
173	دور المسافة والزراعة في تنمية المحلية	فتح الرحمن قریشی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
174	برصغیر پاک و ہند میں گھوٹی خاندان کی علمی و ادبی خدمات	محمد حسین گھوٹی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
175	شریعت اسلامیہ میں ممنوعہ معاملات اور ان کے معاشرہ پر اقتصادی اثرات - ایک تحقیقی تجزیہ	محمد عارف الحق	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
176	ملا وطنی کی فقہی خدمات کا تحقیقی تجزیہ ۱۸۵ء تا ۱۹۳۷ء	بھتیجی صدیقی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
177	پاکستان میں نظم اسلام، مشکلات و امکانات - ذرا تیسرے پاکستان کے حوالے سے	طلعت شمیم	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
178	مولانا سید احمد سعید کاظمی علیہ الرحمہ کی علمی اور ادبی خدمات کا تحقیقی جائزہ	ارشد علی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
179	اسلام میں امام ہدیی کے مختلف مکاتب فکر کے تصورات کا تحقیقی جائزہ	سید حسن علی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
180	اسلامی وکالت: قرآن و حدیث کے حوالے سے ایک تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ	عباس کسینی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
181	علم لسانی برقی اور فروغ میں انتہاء و مطلقہ کشمیر کے کردار کا ایک تحقیقی جائزہ ۱۸۵ء تا ۱۹۹۰ء	ماتھیلڈ سٹرن ریسوی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
182	قرآن مجید کے تصور حکم کے تناظر میں پاکستان کے نظام عدلی کا علمی و تحقیقی مطالعہ	محمد عارف خان ساقی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
183	ممنوعہ تجارتی معاملات اور معاشرے میں اس کے اقتصادی تھیانات (پاکستان اور عالم عرب کے تناظر میں)	محمد عارف الحق	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
184	سلسلہ سرور یہ کے پاکستان میں مراکز اور اشاعت دین میں ان کے کردار کا تحقیقی جائزہ (۱۹۳۷ء تا ۲۰۰۳ء)	بشیر علی قریشی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی
185	اصلاح معاشرہ کے عمل میں قرآنی احکامات کی ترویج ایک علمی و تحقیقی مطالعہ	محمد شعیب	کلیہ معارف اسلامیہ، جامعہ کراچی

186	شہادت حضرت عثمانؓ میں بجز کات اور اڑات	فریح سلطانہ	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
187	عصر حاضر میں مسلمان خواتین کی لازمت ایک تحقیقی مطالعہ	طاہرہ کوبک	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
188	اسلامی دہلیس کے یورپ پر تہذیبی و علمی اثرات کا ایک تحقیقی تجزیاتی مطالعہ (مبارک الزین العالی کے خصوصی والے سے ۱۹۱۲ء)	مہر طاہر	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
189	اسلم بنگال کے علماء کے لغوی تفسیری خدمات	محمد مہدی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
190	اسلامی تعلیمات کی روشنی میں نعت کوئی کا تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ (پاکستان کے خصوصی والے سے)	شیراز احمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
191	اسلامی فقہ میں نظریہ تقاضا اور جوہر یا آزاد معیشت میں اس کے اطلاقی کا نمونہ خاکہ	رشاد احمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
192	جدید ہندوستان میں ہندو عورت کی حیثیت اور ترقی پر اسلامی ثقافت اور سیکولرزم کے اثرات	شاہدہ پروین	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
193	عالمی سائبرس کے قیام میں انٹرنیٹ اور ہارڈ ویئر کی اہمیت اور تصوف کا کردار	مہدیہ انور	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
194	اردو قاصد میں قرآن کا گلابی اسلوب	ساجدہ رحمن	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
195	پاکستانی ثقافت میں اسلامی اقدار کے اثرات	فہرہ سلیم	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
196	مسلمان نعت کی صحافتی اصلاح میں ۲۱۱۱ء اور رضا خان کی خدمات	دلدار احمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
197	ظہر کے نئے روٹس ملانے کا طریقہ (پاکستان کا صدر (۱۹۷۲ء، ۲۰۰۱ء) میں)	آزاد بیگم	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
198	مہذب نوبی کی فقہی شاعری	شاہدہ محمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
199	اٹومی ہمدی کے تہذیبی اثرات کی تائید اور ان کے اصولی تہذیبی مطالعہ	نوبیہ گل	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
200	اسلامی تہذیبی طبعی کے فلسفیانہ افکار کی روشنی میں عالم اسلام کو درپیش مسائل اور ان کا حل	محسن علی	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
201	حضرت عمرؓ کی خدمات، حدیث و فقہ	سارہ یاسین	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
202	تہذیب و تمدن اور مسلمات الحلیۃ فی کلب حصۃ اللہ اللہ	ظہیر الرحمن	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
203	انٹرنیٹ کا اصلاحی سائبرس میں کردار علم و حدیث کے خصوصی والے سے	نظام عباس قادری	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی
204	طبع نوبیؓ میں قرآن و سنت کی روشنی میں ایک تحقیقی و علمی مطالعہ	نورالطیلم	کلپہ معارف اسلامیہ، جاموہ کراچی

205	پاکستانی معاشرہ میں رائج عادت و رسومات کا قرآن و سنت کی روشنی میں تجزیہ کی علامہ	محمد ادریس	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
206	اسلام کا تصور جہاد اور ہیبت گرائی کا فرق و جملہ بین الاقوامی حالات کے تناظر میں	سائل نوید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
207	ہدیہ نبی ص ۱۶۰ء تا ۱۶۲ء کے دوران مندرجہ بالا کی آیات اور آیتوں کے معنی و تاثر و تاثرات میں اس کا اثر	احمد حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
208	نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے اسلام کی اہم تر باتیں (یک تحقیقی و علمی مطالعہ)	علیہ سلطانہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
209	اس مسئلہ کے زوال کے اسباب اور اس کی انتہا تا نبی کے درجہ تک علمی و تحقیقی جائزہ	سید محمد نسیم سرور	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
210	موجودہ فوجی مسائل کا علمی حضرت محمد ﷺ کی روشنی میں تبلیغ کی روشنی میں	محمد عارف لارز	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
211	علم نجوم آئن کریم کے حوالے سے ایک تحقیقی اور تجزیاتی مطالعہ	شاہد ظہیر خان	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
212	اسلام کا طریقہ تدریس اور مسلم دنیا کی تفریق تعلیم کے تعلیمی نظریات کا تقابلی جائزہ	ساجدہ پروین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
213	عصر حاضر میں جائیداد کی خرید و فروخت اور کرایہ داری شرعی احکام کی روشنی میں	جانقا محمد حنیف	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
214	مہذبہ حاضر میں سرکاری ذرائع آمدن و مصارف اور نیک سازی اسلامی احکامات کی روشنی میں	محمد نوید	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
215	سماج سے متعلق امور کا گہرا مطالعہ و تہذیبی تبدیلیاں کی روشنی میں	ظفر عالم	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
216	مذہبی جماعتوں کی بلندی و پستی کی خدمات (اصلاح معاشرہ کے خصوصی حوالے سے)	محمد ارشد	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
217	عصر حاضر کے طریقے کا اسلامی طریقہ کے مطابق فقہی جائزہ	محمد محمد صابری	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
218	علامہ محمد طاہر کی ایسی خدمات: ایک تحقیقی جائزہ	ساجدہ حسین	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
219	ظفر بیانی کی ارتقاء و ترقی کے حوالے سے معارف و احکامات کے موضوع پر مابقی اکتشافات کا ایک جائزہ	گناز نسیم	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

220	شہزاد اکتب، حارثہ میں حضرت امام ابوحنیفہ رضی اللہ عنہما کی مولیٰ کی مولیٰ (جن تحقیق پختہ تحقیق)	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
221	خودکس ازاد علی، جو از و عدم جواز، ایک تحقیقی و علمی مطالعہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
222	سلسلہ پالیسی کے قراء و نظام اور ان کی آراء کی خدمات	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
223	اسلامی لنگر کے ارتقاء میں منتخب مفکرین اسلام کی علمی خدمات کا تحقیقی جائزہ (بیسویں صدی کے حوالے سے)	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
224	آزادی نسواں کے اسلامی اصول و ضوابط کا دیگر منتخب اہل ان ذراہب سے نقلی مطالعہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
225	موجودہ اسلامی بنکاروں میں امر اور نہی کا کردار، ایک تحقیقی جائزہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
226	تحقیق و تجزیہ کی تحقیقی جائزہ، اس کی اہمیت کے خصوصاً حوالے سے	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
227	اساتذہ کے زوال کے اسباب اور اس کا تدارک قرآنی خاطر میں ایک تحقیقی مطالعہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
228	بازار معروضہ (Stock exchange) کی شرعی حیثیت ایک تجزیاتی مطالعہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
229	جدید ذرائع المدح کی شرعی حیثیت اور ان میں رجحان و تبلیغ کے مواقع۔ تحقیقی جائزہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
230	طہارہ میں روایت اور روایت کے اصول، ایک تحقیقی اور تجزیاتی جائزہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
231	لاہیلان کی ادبی و علمی خدمات کا جائزہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
232	کلام نبوی میں تاویلات و استعارات کا استعمال صحاح ستہ کے خصوصی حوالے سے	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
233	عمدۃ القاری، کراچی کی آیت، امامانہ رسول اور فقہی کلامات علیہ اور فقہیہ کی تحقیق و تجزیہ	کلپہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
234	قرآن کریم میں مذکور منتخب دنیاویہ کے نقص سے فقہی احکام و مسائل کا استخراج۔ تجزیاتی مطالعہ	Molana H.A.Rashid
235	خاندان کی تشکیل قرآن وحدیث کے حوالے سے تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ	Molana M.L.Yar Khan



236	اسلامی صحائف و نظریات اور پاکستانی معاشرے پر اس کے اثرات۔ ایک تجزیاتی مطالعہ	محمد اکرم	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
237	احکامِ شکر، تحریک کعبہ اور خطبہ جمعہ اور احوال۔ قلاع انسانیت کے حوالے سے تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ	زاہد محمد خان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
238	پاکستان کی خارجہ پالیسی کے اہداف و مقاصد کا اسلامی خارجہ پالیسی کی روشنی میں تحقیقی و تجزیاتی مطالعہ	عقیقہ الرحمٰن	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
239	اسلامی تصورِ جاہل و جاہلیہ معاشرہ کی ہم رنگی ایک تجزیاتی مطالعہ	عجبت اکرم	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
240	پاکستان کے شمالی علاقوں میں شیوہ برہمنی کے زندگان کا تاریخی پس منظر اور بنیادیں کا مطالعہ	محمد ارشد خان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
241	سولہ سببہ القہویٰ اُردو کی کوئی اور بنیادیں کا تحقیقی مطالعہ	منجنا احمد	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
242	پالیسی کے علاوہ مشاعر کی علمی و بنیادیں کا تحقیقی جائزہ (۲۰۰۰ء تا ۱۳۰۰ھ)	مہر بخش	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
243	قرآن حکیم کے ظاہری و باطنی معانی	محمد عظیم	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
244	تفسیرِ قرآن کے معانی و مقاصد کا کردار۔ تحقیقی جائزہ	شیر زمان	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
245	تاریخی احوال و سبب کی روشنی میں بنیادیں کا تحقیقی مطالعہ	اسد حکیم	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
246	حضرت مولانا عظیمی رحمہ اللہ کی زندگی و بنیادیں کا مطالعہ	ہمایون	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
247	قرآن کا تصورِ عبادت	شمس امجد علی	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
248	اصول الاحیاء ہادئ الخادم اللہ الصالح المعاصر من اور رسولہ رتہ و ابانہ الامام محمد بن اسماعیل السلام	حافظ عبدالرحمن	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
249	Comparative Study of Scientific and Islamic Approaches Regarding the Universe	Zehravi Asif Jah	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
250	تاریخ و سائنس اور ان کے تعلق کے حوالے سے ایک تحقیقی جائزہ	شاہد پروین	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
251	پاکستان کے مروجہ علمی آثار کا قرآن و سنت کی روشنی میں تجزیاتی مطالعہ	حسین اختر	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
252	طائفہ جامعہ العلوم اسلامیہ کی نئی نئی گہدیاں ۱۹۵۳ء تا ۲۰۰۵ء	زریر احمد	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
253	ذہنی انجمنی اور روحانی علمات کا مضمون کے تناظر میں تجزیاتی مطالعہ	عصمت الرحمٰن	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی
254	کلامِ نبوی اور اسلام۔ تحقیقی جائزہ	علاء الرحمٰن	کلپہ معارف اسلام، جاموہ کراچی

265	ام محمد بن الحسن اشعیاہی کی ماہر تصنیف الامانی کا تحقیقی مطالعہ	محمد طیسر	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
266	دوسری جنگ میں عسکرین اسلام اور نئے ارتداد ایک جائزہ	محمد آصف	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
267	روشن خیال اور متبادل پسند اسلامی معاشرے کا قیام	سید رفیق	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
268	عصر حاضر کے خصوصی حوالے سے		
268	ذہنیاتی مباحثہ خواتین کے عائلی مسائل عصر حاضر کے تناظر میں	سیدہ گلشائیں انیس	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
269	پاک و ہند میں علم تجزیہ اور اس کی خدمات	محمد افتخار احمد	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
260	Veil (pardah) and World Major Religions with Referanceto the constitution of Islamic Republic of Pakistan	سید انعام عالم	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
261	حکومت القرآن: تکریم و توحید کا سہرا کے بہتر منظر میں	انوار انور	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
262	ماہر ذہنی کی شرعی حیثیت قرآن و سنت کی روشنی میں	خالد عثمان	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
263	سولہ ماہ منظور اہل ملی و بی خدمات	انوار انور	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
264	منتخب علمائے ترمذی اور بی خدمات کا تحقیقی جائزہ	فرید سعید	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
265	تصویب، اگلا تصویب اور ان کی مربوط تصویبوں کے شرعی احکام (عصر حاضر کے لحاظ سے ایک تحقیقی و تنقیدی جائزہ)	شیریں الحق	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
266	طاہرہ (2010ء) اور اس کے ترمذی کی مربوط تصویبوں اور ان کے شرعی احکام (عصر حاضر کے لحاظ سے ایک تحقیقی جائزہ)	محمد امین	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
267	شرکت ملک (Joint Ownership) اور اس کی مربوط تصویبوں کے شرعی احکام (عصر حاضر کے لحاظ سے ایک تحقیقی تجزیہ)	محمد امین	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
268	تجارت اسلامی کے اصولوں کے حوالہ سے ارتداد کا حکم اور اسراف و تبذیر کے معنی پر اثرات	امام فاطمہ	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی
269	مذہبی یعنی اہل ذہنی کی ذہنی و فروعی کا شرعی حکم ایک تفصیلی جائزہ اور عصر حاضر کے حوالے سے	امین الاسلام	کلیہ معارف اسلام، جامعہ کراچی

**کراچی یونیورسٹی**  
ایم فل کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادوارہ
1	Mohsin-ul-Mulk: Life and Thought, A Critical Analysis	محمد حسین	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
2	شاہ ولی اللہ کے عہد میں سیاسی و سماجی صورت حال	شاہد اللہ شاہ	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی

**کراچی یونیورسٹی**  
پی ایچ ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادوارہ
1	Islam and Secularism in Post-Kemalist Turkey	محمد رشید فروز	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
2	حضرت عثمان اور ان کا عہد	ذکر سلطانیہ	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
3	امام مالک اور ان کے فقہی کارنامے	محمد حسین صدیقی	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
4	Evolution of Social Institutions in Islam during First Century Hijrah	سید مہتاب حسین	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
5	عہد نبوی میں ریاست کا نشو و نما	نثار احمد	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
6	Life and Times of Hisham Bin Abdul Malik	محمد بن عبد القیوم	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
7	تاریخ ریاست اور تعلیم کے بارے میں ذاکر اشتیاقی صلیب ترمذی کے افکار	عصیب اختر	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
8	پہلی صدی ہجری کے اسلامی معاشرے میں سوانحی کی سماجی حیثیت و روشنی	ظفر جاوید	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
9	وسلطان شایبہ کی تصنیف کا ارتقاء	رفیع الدین احمد	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
10	ہندوستان میں قرآن کی تفسیر کا ارتقاء	محمد ظہیر صدیقی	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
11	صوبہ پاکستان کی حدود و جہز میں اسلامی عقائد کی اہمیت	محمد زہر	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی

12	جامعہ نظامیہ بغداد کا علمی و فکری کردار	محمد سمیع حقیق	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
13	ڈاکٹر محمد رفیق کی تاریخ نویسی	زین العابدین	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی
14	مہر نازم میں اسلامی سفارت کاری	سما ظہور	شعبہ اسلامی تاریخ، جامعہ کراچی

## کراچی یونیورسٹی

پنچ ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادارہ
1	الفقہ فی احوال عہد اسلامی	احمد حسن	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
2	الترك فحولات الحافظ	زکریا کراچی	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
3	حركة الخليفة بالغة العربية في الاقليم الشمالي الهندي	جمیل احمد	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
4	حملة الطرظ من اشعار الصوفيین والقلماء	ایوب خانم	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
5	منهج شاه ولی الله فی الفقه	سولانا مظہیر بیگم	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
6	أدب السلطنة وتعالی الجلالا جمعاً عبرة وعظام العلم و تطورها فی عصور مختلفة فی ضوء معجم الادباء لیتوب	قرآن سنان بیگم	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
7	المقارنة بين الفصحى العربية والآريفة فی الاصوات والقواعد والمفردات	ماتھا احسان آق	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
8	وصف المرأة فی الشعر الطعالي	عطیہ بیگم عرب	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
9	المركة العلمية بالغة العربية فی وادی السند خلال القرنين الثاني عشر والثالث عشر الهجريين	شہامت علی قادری	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
10	تحقیق و دراستہ من خطوط کتاب مستند امام ابی حنیفہ الایمی تعین الاصفهانی	محمد عبدالشہید ابراہیم	شعبہ عربی، جامعہ کراچی
11	حركة الخليفة العربي بالغة العربية فی اقليم كلهر فی اوامر القرن الثامن الی منتصف القرن الرابع عشر للهجرة	آدرہ سلیم	شعبہ عربی، جامعہ کراچی

12	انتصارات الشعر العربي من 1800 إلى 1900 ميلادية	محمد إسماعيل نسوركي	شعبير لي، جاموكرانجي
13	تربيع الأوزار وخصوص الأجريل "العلماء جلال الدين القاسم محمود بن عمر الرمضاني المعتزلي	محمد حنظل	شعبير لي، جاموكرانجي
14	المعاصرة في القرن مع الفرق الأربع الفاتحة المبركون والمتفوقون واليهود والنصارى	سيد الامين	شعبير لي، جاموكرانجي
15	دور الاجتهاد والتقليد في نظام القضاء	ميرزا الله اساتيل	شعبير لي، جاموكرانجي
16	دراسة تحليلية لتحولات مفسري فقه هنبلي	عبدالله	شعبير لي، جاموكرانجي
17	تحقيق مصطلح "مصطفى علي بن ابي طالب"	قاسم نياياني	شعبير لي، جاموكرانجي
18	امام حافظ قاسم احوال الزوي	صين بابي	شعبير لي، جاموكرانجي
19	علامة علم الجرح المرضي حياته وآثاره وسلوب بحثه و تحقيقه	محمد اساتيل	شعبير لي، جاموكرانجي
20	اختلاف مدرسة الكوفيون والمصريين في ضوء الفرقان	سولوي فقير صين جازي	شعبير لي، جاموكرانجي
21	"معالجة الراغبين في اعتقاد المحافظين" تدرج، تحقيق، تعليق مع دراسة تحليلية	محمد عظيم الرحمن	شعبير لي، جاموكرانجي
22	استعمال حروف المعاني اصول الفقه ونقلها بعلوم النحو واللائحة خرافات وارتباط وحقائقه ومحلها	بلال نور	شعبير لي، جاموكرانجي
23	الزهد في الشعر العربي هو الصناعة انموذجا	نور محمد باقر كنجي	شعبير لي، جاموكرانجي
24	ملائكة فلسطين في الشعر العربي الحديث	محمد عبد الحميد كنجي	شعبير لي، جاموكرانجي
25	مصطلح النبي ﷺ جمع وتلويح، تحقيق، تدرج، حل قريب، تعيين التاريخ	سيد عزيز الرحمن	شعبير لي، جاموكرانجي
26	القرائن المتواترة والفرع على المعاني دراسة بلاغية وتصويبه	محمد عمران	شعبير لي، جاموكرانجي
27	الهجاء في الاصح العربي (عصرى صدر الاسلام والاموي)	محمد اسامه مادي	شعبير لي، جاموكرانجي
28	شعر الحمية الوطنية	فاطمه زينت	شعبير لي، جاموكرانجي
29	شعر الحمية الاسلامية في العصر الحديث	عاصف سليم	شعبير لي، جاموكرانجي

## شیخ زائد اسلامک سینٹر

پناہیج ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادوارہ
1	عصر حاضر میں خواتین کی شہادت کی ضرورت اور ان کا شرعی مقام	نازیہ عزیز	شیخ زائد اسلامک سینٹر، جامعہ کراچی
2	تزکیر کفرس: تجزیہ طبریٰ کار اور نقل الہامی مذاہب کی روشنی میں	سارہ یاکاز	شیخ زائد اسلامک سینٹر، جامعہ کراچی
3	حدود و قصبات فقہ حنفی کی نظر میں	محمد ہدایت اللہ	شیخ زائد اسلامک سینٹر، جامعہ کراچی
4	تحقیق و تعلق و تصریح و مرسلہ کتب نصب الاصل	محمد ابراہیم	شیخ زائد اسلامک سینٹر، جامعہ کراچی
5	جامع الفرمی: مرسلہ و تصریح کتب المتعارفہ	محمد زاہد	شیخ زائد اسلامک سینٹر، جامعہ کراچی

## وفاتی اردو یونیورسٹی

پناہیج ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادوارہ
1	محمد الیاس کا مصلوبی اور سید ابوالاعلیٰ مودودی کی دعوت	غلام حسین	شعبہ اسلامیات، وفاتی اردو یونیورسٹی
2	تہذیبوں کے اخطا ط کے دور میں اسلامی تہذیب کا کردار	محمد شائق	شعبہ اسلامیات، وفاتی اردو یونیورسٹی
3	شیخ محمد القادری جیلانی کا تزکیر کفرس اصلاح اہل من کے طریقہ کار کا تحقیقی مطالعہ	مہتاب جہاں	شعبہ اسلامیات، وفاتی اردو یونیورسٹی
4	سماج ست میں کتب فائبر قرآن کا تحقیقی و نقلی جائزہ	مسعودیہ ناز	شعبہ اسلامیات، وفاتی اردو یونیورسٹی
5	اسلام میں بیوروکریسی کا تصور قرآن و حدیث کی روشنی میں تحقیقی و تنقیدی جائزہ	سعید احمد صدیقی	شعبہ اسلامیات، وفاتی اردو یونیورسٹی

6	اسلام کی حاشیائی تعلیمات کا ریکارڈ آگاہی مذاہب سے نقل کی جائزہ	محمد بلال	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
7	سولہ شاہ محمد عبدالعظیم صدیقی کی سیاسی و ریاضیاتی	ڈاکٹر فرید احمد صدیقی	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
8	علامہ مہر کی خدمات خاندان کا تحقیقی و نقلی جائزہ تحریری اثرات	محمد صالح	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
9	آزاد سہولت کاروں کی زندگی کا ایک نیا نیا اور پاکستان میں اس کی زندگی	چہان زوب	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
10	اسلامی اقتصادیات کے حوالے سے مسجد یورو کے مالیاتی اور سے اور ان کی انکم ٹیکس کی شرعی حیثیت	رضوان احمد	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
11	رسول اکرم ﷺ کی عسکری اور سیاسی زندگی میں صلح حدیبیہ کا کردار اور عصر حاضر میں اس کی ضرورت و اہمیت	محمد حبیب خان	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
12	منظور و نا منظور امور کے کامیابی اور ناکامی کی وجوہات کی روشنی میں	منشی محمد نعیم	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
13	انسانی حقوق، مساوات اور اسلام کی تعلیمات کی روشنی میں ایک تحقیقی و نقلی جائزہ	سرمد اللہ خان	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
14	حضرت ڈاکٹر سولہ نظام الدین شاہ سہروردی کی علمی، ادبی اور اصلاحی خدمات ایک تحقیقی جائزہ	سید احمد الدین	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی
15	دکم پلا کاروں کی کارروائی اور اس کے اثرات مسائل و احکام	مشیر احمد	شعبہ اسلامیات، وفاقی اردو یونیورسٹی

## سندھ یونیورسٹی

### ایم ایل کے تحقیقی موضوعات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادارہ
1	اسلام کا عدالتی نظام	منظر علی شاہ	کلپہ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
2	سراج العارفین مع مقدمہ حوائص و حلیقات	شاہین انجم	کلپہ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
3	شہ ولی اللہ کی کتاب چہ اللہ اللہ اللہ پر علمی بحث اور اس سے آفریز، ناول کا سنگمی ترجمہ	کلیم اللہ سارو	کلپہ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
4	اسلامی تصوف اور رسولی کے کام	نزیحہ احمد	کلپہ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ

5	طرق احکام الغصی فی الاسلام	محمد انجم	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
6	خلیفہ محمد رفیع کرپو کو مکی سوانح حیات اور علمی کاما سے	نور احمد کٹالی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
7	سولانا مہر لکھنوی کی ریاضیات	نیا زام لکھنوی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
8	مخدوم مہر لکھنوی کے سوانح حیات، علمی و ادبی خدمات	محمد حسین	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ

**سنڈھ یونیورسٹی**  
پناج ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادارہ
1	امثال قرآن لہ ماوردی Critical Edition	مہر الرشید	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
2	The Quranic Idea of Evolution	مہر اللہ ویس	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
3	Cultural Aspects of life of Muslims in the Kalhora & Talpur Period	فاطمی محمد علی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
4	دایع الجویۃ الایلیہ فی طریق الطلاب المتفنیہ	ابراج محمد صبر الدین	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
5	نظریہ التطور جلاشولہ و کراچی و قریبہ لکھی میں علامہ	سعید محمد سعید	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
6	لائسنس امریکہ، فلسفہ تعلیم فی الیڈیو ایڈیٹری	ظہیر احمد قریبی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
7	کتبہات امام ربانی کی ریڈیو سائٹری اہمیت	سراج احمد خان	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
8	Religious Movements in Sindh in the Pre-Akber Times	سرفراز احمد کٹی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
9	Social Thought of Shah Waliullah	محمد یاسین ربانی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
10	Life and work of Ubaid Allah Sindhi	محمد جان بخش	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
11	مقدمہ فقہ حلت تہیہ فقہی الشکل ہیری	سید سعید اللہ	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
12	تاکہ البیان للمعلوم مقام ضوی (Critical Study)	سید احمد اقبال شاہ	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
13	دورتا و زندگی از قدیم نقل اللہ سید گیان کی سوانح اور علمی کاما سے	جانا محمد یوسف حسین	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ



14	معلوم علماء الرجال، یونانی و علماء الفہمہ	محمد امجدی امین	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
15	سنڈھی بولی میں فقہ ارب کا ارتقا	یار محمد قاضی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
16	التعمیر القام المحمد (سورۃ الفاتحہ و سورۃ البقرہ) تقدیم و ترتیب و تحقیق و انگریزی کی ترجمہ	منیر احمد شعل	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
17	موانع الحدود للریحۃ الاسلامیہ	مہر الخدیوہ امراکم	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
18	قرآن کریم کی حدیث میں افلاقی حدیث کی تعلیمات سنڈھی ارب میں	مہر الہادی مرصیو	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
19	صوبہ سرحد میں اسلامی ارب	محمد وید الرحمن شاہ	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
20	صوبہ سرحد کے صوفیائے سرحدیہ	فرمان علی پٹھان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
21	مخدوم مہر الہادی سیوستانی کی حیات و خدمات	قاضی محمد یاز	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
22	Contribution of Sindhi's to Hadith	نکیم محمد قاسم	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
23	سولہ کلام حضرت اولاد کا توفیق کی رہی اور فقہی خدمات	رحمت القادیو	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
24	سنڈھی محمد شجاع اور ان کے کامائے	مہر الہادی پٹھان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
25	تحریک آزادی میں علامہ سنڈھ کا حصہ	مظہر الدین سومر	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
26	فہمہ الدعوة والتمیہ	مہر القاسم	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
27	مخدوم مہر الہادی رزموزئی کی رہی و خدمات	محمد امراکم کھمر	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
28	مصادر الاعلام الاسلامی	مہر الخدیوہ محمد امراکم	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
29	قاضی شاہ عبدالقادر علی پٹی اور ان کی علمی خدمات	مہر الخدیوہ قریشی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
30	انفہ المتقرن فی الحدیث، عن الامامہ الاربعہ	مہر الہادی پٹھان زاہد	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
31	شیخ ابوبکر سولہ محمد الحسن اور ان کی رہی و علمی خدمات	حافظہ کلام الدین	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
32	لحدیق و لطن علی مضمون لحدیق فی علم لاصول	فرانجہ	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
33	تعمیر و ترمیم وہ شریف اور ان کے سنڈھی زبان و شروع	محمد عثمان بھٹی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
34	لوقف الاسلامی و صورہ فی السیوطی و لاجنسی	علی الہادی الفاضل الغنیام	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
35	فاکر ان تفسیر بیکی علمی خدمات	آداب احمد خان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
36	تاریخ اصطلاحات فقہیہ	ابوالوفاء محمد یونس	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
37	بلوچستان میں رہی ارب	مہر الرحمن پٹھان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ

38	المستشرقون والقرآن الكريم	محمد امين حسن	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
39	الحسن الصری والجمعیۃ المرسل	عمر عبدالرحیم	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
40	ٹھوڑا لہذا کی نظر میں اسلام کے آئی اور انسانی اصولوں پر مشتمل جائزہ	کلمیم اللہ ساریو	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
41	باہر میں صری کے سنڈھی جو زمین کی خدمات	محمد شرف سہاں	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
42	رین ماہوں کی سنڈھی میں اولیٰ قیادت (1843-1947)	محمد ادریس سومرا آزاد	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
43	الفکر السیاسی عندنا نصر	یاسین محمد نجیب بخشیاں	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
44	پاکستانی رسائل میں شائع شدہ رین حالات کا جائزہ	سنہورا احمد خان	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
45	مدی الزاریہ اللہوری فی الاسلام	مصطفیٰ خالد یوسف	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
46	الفہم الاسلامی فی عہد الصحفہ والفقہین	احمد علی بابر العلیف	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
47	Social and Cultural Development of Hyderabad Sindh	قراردین بیبرہ	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
48	مکاتل الارض النعمۃ وعلاقہا یمجم فی لوس القلمی	ڈا رر اسحاق	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
49	Religious Thought of Allama I.I.Kazi	مہر املیز عمر علی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
50	تصویرات المسلمات و ذکر لوقایع مہن والطیبات	لبیٰ سمورہ جام	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
51	ترجمہ و تحقیق و تطبیق کتب الفتاویٰ لاسلامیاتی ہند	محمد عادل خان آفریدی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
52	ترویج اعلیٰ کتب الفراج لولیم یوسف و تصوف و جلالہ	شیر احمد	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
53	مطلع کھمر کے رین ہدایت اور ان کی رین خدمات	محمد اسحاق بھو	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
54	تاجیورہ ریاضتہ لولیم ابراہیم لاری اور لولیم امیر اللہ سنڈھی کا فانی جائزہ	احمد خان اموان	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
55	عہدہ محمدیہ شرف دینی عہدہ ان کی علم اور روحانی خدمات	خان محمد ذک	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
56	سولہ لولیم اللہ اس کے حالات زندگی اور اصلاح معاشرہ	سید اشفاق حسین	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
57	انوار الابرار (گلبرگ قرآن، سورۃ الفکر سے سورۃ الفجر تک)	حافظ محمد عثمان	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
58	اسلامی سنڈھی کتب کا تنقیدی جائزہ	محمد ادریس سنڈھی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
59	حدیث الرسول فی ضوء الفہم والاصول	حمزہ محمد ادریس افریدی	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
60	احوال شیوخ اہل علم بعلری	نظام الدین شامری	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
61	Religious Policy of the Kalhora Ruler'S	شاد کی خان لادک	کلیہ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ

82	احکام فقہ قرآن کی روشنی میں	عبد السلام قریشی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
83	مفاتیح حویلوں حیاتہم الحیات	عبد الرحمن کوز	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
84	سندھ اور پنجاب کے ویدائی مدارس کی علمی خدمات	ہاشمی مصدوم الرحمن	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
85	علوم اسلامیہ میں مستشرقین کی تعلیمی خدمات	محمد قاسم	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
86	بلوچستان میں مسلمانوں کے رسوم	نور شرف شاہین بھائی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
87	سائنس جدید کے عمل میں علماء کا کردار	منظور احمد میمنگل	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
88	تفسیر اور حدیث میں طوائف کے علمی خدمات	محمد حنیف خان	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
89	حدیث آنا محمد حسن پان سریندی کی ویدائی علمی خدمات	سید نعیم احمد	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
70	الفکر لاجمعی عن العلماء ولی اللہ العلی	محمد مصطفیٰ اناریادی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
71	الموعظ الجلیلی علی مسلام فی حقیقہ (Critical Study)	سید سراج العالی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
72	سولانا اشرف علی نقوی کی علمی خدمات	سید الفاضل	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
73	فہرست اعلام اسلامی برتانی و ترجمہ فی حركات الفکر الدینی	راہم علی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
74	موانع الضمان فی الفقه الاسلامی	سید احمد سیدی العالی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
75	حضرت احمد رضا خان، بیانی کے حالات، انکار اور اصلاح کا ناسے	حافظہ عبد الکریم صدیقی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
76	سندھی زبان میں قرآن پاک کے تراجم و تفسیر کا تحقیقی جائزہ	عبد الکریم کھوکھر	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
77	ادکار کا علمی و تاریخی جائزہ میں ۱۹۵۵ء تا ۱۹۷۲ء	عبد الکریم کھوکھر	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
78	اصول روایت و روایت حدیث، کتب اصول حدیث کی روشنی میں	حافظہ محمد نور	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
79	سندھ کے صوفیائے نقشبندی	ابوالفتح محمد زبیر	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
80	الإمام ابو الحسن السندی الکبیر حیاتہ و آثارہ	عبد القیوم سندھی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
81	شیخ نواز محمد انجلی کالی رو حالی اور فاضلی رہنما	حافظہ حسرتہ انجلی	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
82	سولانا محمد امیر احمد کی علمی و ادبی خدمات کا مطالعہ	سولوی عبد الستار بوزدار	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
83	کتب و رسائل امام ربانی کی تاریخی تفہیم	محمد انصاری خان	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
84	صالح الحلیہ و المعاملات بین المسلمین و الکفر	نکتہ الجری	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
85	تحقیق و حواشی معصومۃ الرسل الی قواعد الاصول	محمد شریف مصطفیٰ	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ
86	جدید قانون حرب و امن (جہاد اسلامی کے تناظر میں)	کریمتہ	کلیپ معارف اسلامیہ، جامعہ سندھ

87	مظہر لا تزل تا لیس معدوم طہم تخری ترقیب و حوالی	محمد نور الدین الدوبلیکی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
88	صوبہ برعد کے طلمائی تقیمی خدمات	محمد امین خان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
89	محلصہ الفرق الاربع فی الفرقان الیورد الصلری، المطربکن، المنقربن	محمد ابو زید	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
90	سنڈھ میں یرت ثاری	علی احمد انصاری	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
91	سنڈھ کے کتب خانوں میں رہی کتب کا ڈٹھہ	حسب اختر	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
92	مکانہ المراتبی لاسلام والیوردیہ "محلصہ مقارنہ"	محمد علی نظام	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
93	قانون الزواج فی الاسلام "المقرون"	زاہد محمد الوهاب بزدی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
94	نقرا اسلامی اور امام بخاری مقام تقیمی خدمات	ماہقہ محمد یونس	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
95	کتاب "سرا ما اعلیٰ" کا ری سے سنڈھ کی جماد و مصنف علامہ ابو الحسن زاہری کی حیات اور ان کی طلم خدمات کا جائزہ	غلام محمد احری	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
96	افعال فی الکتاب والسنة والثره فی الامه	احمد سعید صالح حزام	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
97	واقعات وسائل تزدات صحاح سنکی روشنی میں	محمد ظاہر شاہ	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
98	پاکستان میں تحریک ختم نبوت کے فطیمی اور سماجی اثرات	جلال محمد	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
99	نظریہ ولا یتتبعہ برکا تحقیقی جائزہ	کریم حسین	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
100	طلم اہل حدیث کی رائے یا کفیات (میں میرا کب وینتیں)	حبیب علی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
101	شیخ الاسلام سولانا حسین احمد لی کی رہی طلمی خدمات	شیر احمد	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
102	حدیث شیخ الحدیث سولانا محمد زکریا کی رہی طلمی اور اصلاح سماثرہ کے لیے خدمات کا تحقیقی جائزہ	محمد فاروق حسین	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
103	طلمے رپو بنکر آری خدمات	صلاح الدین ہالی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
104	الحول فی السنہ طلمہ فی تکون المسحح	تیسیر محمد بختیاری	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
105	ثلثہ بعد ان کی رہی طلمی خدمات	عبد القادر حسن خان	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
106	حضرت ام الحسن علیؑ کی طلمی کا طلمی ریسون کتب کتب کے مالے سے	سید شاہد ازہر	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
107	سنڈھ کے کتب خانوں میں رہی طلمی خدمات ۱۹۸۱ء تا ۱۹۹۲ء	ماہزب دوبریہ رانی کورنی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ
108	اسلامی قانون سازی میں طرف و عمارت کی اہمیت و ضرورت	صدر تین ارشد تقی	کلپ معارف اسلامیہ، جامو سنڈھ

109	تاج الفرائض طقات الحنفیہ	مافتہ محمد علی	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
110	الحصر علی المنین المنلی فی الفریجیہ لاسلامیہ مقرنا بیظام الاعصار فی القانون المنلی	عبدالہدی صلیف اللہ العبید اللشریح	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
111	معلومات اصول الفقہ لاسلامی	احمد عبدالکلیم سائیل	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
112	الفریجیہ لاسلامیہ و اثرها فی الفروع المصتمع	محمد ظفیر عباس	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
113	درلہ و تحقیقہ خمس معانی الفرقان لمحمد بن صور مصطفیٰ الرومی (سورۃ الفاتحہ و القرہ)	ثناء اللہ نظام سرور بھٹو	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
114	برصبر پاک و بزرگ کے چند مسائل طاعلی علی اور بی خدات	مقبول احمد	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
115	سولانا احمد رضا خان بریلوی کی فقہی خدات کا تحقیقی جائزہ	محمد انور عثمان بھٹان	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
116	عبدالزبور علیہ السلام اور خلافت راشدہ میں منکر کی کلام اور اس کا جدید علی کلام اے لٹری انٹیلی جنٹس پر اثر	محمد خان ملک	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
117	اسوی اور ہجرتی ہمیں سندھ سکھائی اور اس کی حالت کا تحقیقی جائزہ	مافتہ عکالی میں قاری	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
118	فلسفون فی دین اسلام و لہ مقدماتہ بیحقیقہ	محمد زکریا الاناسی	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
119	دور مظہر اعظم کفہ کرائی اور اس کی خدات آئندگی جائزہ	عبدالرحمن بھٹو	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
120	سولانا احمد علی لاہوری کی علی و بی خدات تحقیقی جائزہ	محمد اسلم کھوکھر	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
121	حضرت مافتہ امام محمد صدیقی بھرچنڈ کی شرف علی طعی ور بی اور رو حال خدات	محمد بخش قر	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
122	بلوچستان میں جنہو کی سرکشی گئی جاننے والی اسلامی کتب کا جائزہ	علیم اللہ زاہد	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
123	سندھ میں بریلی، قادی، انگریزی اور اردو کے قرآنی تراجم و کابیر کا تحقیقی جائزہ	مافتہ امیر احمد خان	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
124	مشرقرآن شیخ الحدیث حضرت علامہ سید محمد کرم شاہ بخاری لمرو و سلا رشک گل کے دینی و ملی مقام کا تحقیقی جائزہ	مافتہ محمد علیم اللہ	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
125	کتوبات حضرت بزرگوار علامہ محمد علی کا سنگڑا جرم اور ساریات	بزرگ حسین شر	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
126	شلہ و بی اللہ صوفی ریلوی (۱۷۶۳-۱۷۰۳) کے سلسلہ تصوف کے نصاب و امتیازات ایک تحقیقی جائزہ	ثناء اللہ جاہد	کلیہ معارف اسلامیہ، جاموئندھ

127	حضرت مخدوم فضل اللہ صاحب اپنی اپنی کتابوں کی طبعی تفہیم و خدمات کا تحقیری جائزہ	محمد رؤف صاحب	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
128	نبوی صہ کی شہرہ منبری اسلامی اثر کیوں کا تحقیری جائزہ	خالد پرویز نیازی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
129	توضیح و تفسیر علی علامہ لیان فی شرح فہم المشکوٰۃ	مناظہ راشدہ بلوچ	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
130	تصریح الاحادیث الواردة في ذكر الأكل المذكورة في كلب حصۃ اللہ اللہ	ظہیر احمد کوہاٹی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
131	اسلام کے نظامِ حیات و ان کا جدید قوانین سے تقابلی جائزہ	خان گل خان	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
132	سولانا اثرات علی نظامِ حیات و اصلاح	سید امیر علی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
133	اسلام میں وراثت کا تصور	سید محمود علی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
134	مسجد نبوی ﷺ کی تعمیر و توسیع اور اس کی اہمیت کا تحقیقی جائزہ (پہلا حصہ سے شاہ نمبر کے اور تک)	مناظہ عبید اللہ بھٹی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
135	مخدوم محمد حیات سندھی کی سوانح حیات، مذہبی خدمات و تہذیب کا تحقیقی جائزہ	رفیق احمد عظیمی	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
136	درمہ و تحقیق نصف الاول من کلب قرۃ لانظر علی شرح تہذیب لایصل فی الطبیب السنی	مہر انیس بیو	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
137	ملائے ٹریک کی ریڈیوئی خدمات	سید محمد سعید	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
138	علامہ بھٹو برکاتی کی ریڈیوئی خدمات	مہر اللہ بھٹو	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
139	حدیث کی روایت و تدوین میں مسلمانوں کی خدمات	مہر اللہ بھٹو	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
140	سورہ بقرہ کے مضامین کا تحقیقی مطالعہ اور مفسرین کے نقطے	سید شہین	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
141	سورہ بقرہ کے مضامین کا تحقیقی مطالعہ اور مفسرین کے نقطے	رعیدہ جمال	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
142	الفیہ الیہود فی ضوء الفرق حتی القرن العشرین	بختی ماہر راشد	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
143	سولانا مانی اصلاح کی ریڈیوئی خدمات	محمد اسلم بھٹو	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
144	پروفیسر علی الدین راشدی کی علمی و تحقیقی و ریڈیوئی خدمات	امید علی بھٹو	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
145	حصہ العجم فی فضائل الفرق الکریم	محمد حبیب اللہ شیخ	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
146	سولانا عبید اللہ انور کی علمی و ریڈیوئی خدمات	قاری مشتاق اللہ	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
147	کلب التراجیح فی حدیث بن آدم تحقیق و جمالیہ	محمد حسین	کلپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ

148	قرآن مجید میں ذکر کیے ہوئے انبیاء کی تاریخی اہمیت	غلام سیکڑ شیخ	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
149	انگرس میں مسلمانوں کا شاندار تعلق اور برصغیر شاک انجام	اجڑہ شیخ	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
150	حسام الدین راشدی کی تاریخ میں خدمت	محمد علی اناری	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
151	Analytical Study of Political History of Sindh (1843 AD to 1947)	Mumtaz Bhutto	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
152	History of Religious Literature in Sindh upto Kalthora Period	Abdul Salar Ansari	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
153	Makhdoom Muhammad Hashim Thakri: Life & Times and Works	Abdul Rasool Magsi	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
154	The Historical Role of the Siddiqui Family of Pal in the spread of Islam	Habibullah Siddiqui	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
155	Sindh in the eyes of Arab Historians	Muhammad Khan Jamali	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
156	The Role of Allama Shabbir Ahmed Usmani (R.A) in the freedom Movement of Pakistan	Ali Arshad	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ
157	A General Review of the Resource Material pertaining to War of Independence (the events of the 1857's together with Ethnic Aspects of its aftermath)	Farooque Ahmed Solangi	کلیپ معارف اسلامیہ، جاموئندھ

## پنجاب یونیورسٹی

پنجاب ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	تاریخ
1	پروفیسر شمس الدین رائے: تحقیقی و تخلیقی جائزہ	شاہد پروین	پنجاب یونیورسٹی، لاہور
2	الفنن بدر الدین بن جملہ: حیرتہ و آثارہ و منہجہ	عزیز الرحمن	پنجاب یونیورسٹی، لاہور
3	الدراسۃ المقارنة بين الفنون الطهری	حافظہ عبدالرشید	پنجاب یونیورسٹی، لاہور

4	سولانا اثرات علی تہا ثانی بطور مشر	عبدالقادر آزاد	جناپ بونڈر کی لاہور
5	مہاج الفسری کتاب "روح البیان فی تفسیر القرآن" دہامہ و تفسیر	علی قریشی	جناپ بونڈر کی لاہور
6	حضرت سولانا امر علی زندگی اور آپ کی دنیاوی خدمات	لال دین انگر	جناپ بونڈر کی لاہور
7	نواب صدیقی حسن خان آگہیری کی زندگی اور ان کی بیکارائی اور آپ میں خاتم	محمد ایوب	جناپ بونڈر کی لاہور
8	علامہ محمود آلوی اور ان کی تفسیر "روح المعانی" کا تحقیقی جائزہ	محمد رفیق	جناپ بونڈر کی لاہور
9	علم تفسیر میں سولانا محمد ادریس کا مصلوبی کی خدمات	محمد سعید چغتائی	جناپ بونڈر کی لاہور
10	تفسیر توبسی طوسی ہر پاکستان و ہند	محمد سلیم خاں	جناپ بونڈر کی لاہور
11	تحقیق السلسلہ فی تفسیر التزیل مع حیات مولانا	محمد شفقت اللہ	جناپ بونڈر کی لاہور
12	اصول تفسیر میں انہما اصولوں کی خدمات (دوسری صدی ہجری [1] تا چوتھی صدی ہجری)	حافظہ محمد عرفان	جناپ بونڈر کی لاہور
13	تکلف الہدائی یعنی: احوال و آثار	گمراہ کن ماریف	جناپ بونڈر کی لاہور
14	سولانا مسلکی تفسیر کی دنیاوی خدمات	دین احمد	جناپ بونڈر کی لاہور
15	المحقق والتعلیق علی "بافتہ الحیران فی ربط آیات الفرق"	منظر ادرین	جناپ بونڈر کی لاہور
16	صورت الامنیہ فی الفرق الکریم	احمد اہل بیرونی	جناپ بونڈر کی لاہور
17	امام عبدالقادر الجرجانی و کتابہ اصطلاح الفرق	ابن علی شاہ چارند	جناپ بونڈر کی لاہور
18	Modern Trends in Tafsir Literature	بشیر احمد صدیقی	جناپ بونڈر کی لاہور
19	العبادۃ العسکریتہ فی ضوء الفرق والحديث	خدا بخش	جناپ بونڈر کی لاہور
20	Quranic Sociology of Philosophy	صفیر حسین صفیر	جناپ بونڈر کی لاہور
21	زبده التفسیر لشیخ عیاض عن ابن کثیر فی تفسیر و ترویج	اکاثر قاری کریم	جناپ بونڈر کی لاہور
22	کتاب القرین، تحقیق و حواشی	احمد محمد ادریس	جناپ بونڈر کی لاہور
23	فہرست فتح الملری (ژوبن حصر السقلائی)	جمیلہ منزل	جناپ بونڈر کی لاہور
24	حواشی فی احوال الرواہ الذین تکلم فیہم الحفاظ نور الدین الہیسی فی کتاب (مصنع الزواک و صنع الضرائف)	حاجہ حفصہ امراکم	جناپ بونڈر کی لاہور
25	طبعة الاحادیث النویۃ للقریۃ الی اثرت علی الفقه العراقی فی القرن الاول الهجری	طارق کمال محمد	جناپ بونڈر کی لاہور
26	علامہ بشیر احمد علی اور ان کی کتاب "الطہارۃ" کا تحقیقی جائزہ	زینت انجم	جناپ بونڈر کی لاہور



27	علامہ اورشلہ کیمبرگ کے نام سے	کلام محمد مجیدی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
28	انتکار السنۃ والواقعة فی العالم العربی	محمد اسلم صدیقی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
29	حدیث لوین تحقیق ووضوحوصلو تحریطو تخلیقہ	ضہیل سعید کھٹکی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
30	البت ابن سعناظرو وجہودہ فی الحدیث	احمد حسن محمد	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
31	امام بخاری کی خدمات کبیر و حدیث	انزلیا کاشی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
32	کرامت قرآن مجید اور کاتبین کرامی: ایک تحقیقی جائزہ	حافظ طاہر ملک	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
33	حجۃ العویم فی فضائل الفرقان الکریم: تعاون و تحقیق	علی اکبر قادری	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
34	تورات کی کتاب پیدائش کا قرآن کی روشنی میں اقدارہ جائزہ	محمد آصف بزرگوری	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
35	نصف سنہی الایضلا کشف الاعداء (تبیح بحملہ بقاصوری)	محمد صدیقی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
36	پاکستان میں ان تجویز قرآنی تفسیر، عالم، مستقبل	محمد طاہر قادری	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
37	قرآن حکیم پر مستشرقین کے اعتراضات اور ان کا جائزہ	حافظ محمود اختر	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
38	الحنف والشافعی فی الفرقان الکریم	مرشد سعید احمد محمد	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
39	Philosophy of Evil in the Quran	محمد نواز	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
40	حداية الانسان الى الاستغناء بالقرآن	یوسف عثمان	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
41	ردولیات نبی ہدیہ و پیکر قرآن کا تحقیقی اور تفسیری جائزہ	حافظ محمد عبدالعزیز	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
42	کتاب القرین، تحقیق ودراسہ	احمد محمد ادریس	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
43	طریقۃ الاحادیث النبویۃ المرصیۃ الی اثرت علی الفقه العراقی فی القرن الاول الهجری	طارق کمال محمد	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
44	انتکار السنۃ وواقعة فی العالم العربی	محمد اسلم صدیقی	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
45	الاستفاد من مہمات الحزن والاسناد (تحقیق ودراسہ)	محمد یونس زکریا	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
46	المصدم الصغیر الطرانی، تحقیق، تصحیح	عزیز ابو باری محمد	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
47	سوالنامہ طاہر نقی تجلیت ہوت	محمد رفیق	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
48	ملا علی ظری الہروی محققا	کلام الدین فیاض ابو بکر	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
49	الجرۃ الاولی من کتاب کشف مشکل حدیث الصحیحین، تحقیق ودراسہ	ناصر امین انجم البتاء	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰
50	تاریخ وفاقہ بکر بن حدیث	صلاح الدین	پتھاپ پونڈرنگی لا ۵۰۰

51	الإمام السويطي سحفا	سید بی بی الحکام	جانب بونڈرکی۔ لاہور
52	سوانا محمد زکریا کی رہنمائی میں تصانیف	محمد نواز چوہدری	جانب بونڈرکی۔ لاہور
53	الإمام ابن العزیزی و کتابہ الموضوعات (دراسة نقدیة)	حمزہ احمد انور	جانب بونڈرکی۔ لاہور
54	حیثیت حدیث میں ہر شیخ کے ادب کا تحقیر کی جائزہ	محمد عبداللہ صاحب	جانب بونڈرکی۔ لاہور
55	کتبائے ہمدانیہ علی بن ابی امامت کی تاریخ	بابر بیگ مٹالی	جانب بونڈرکی۔ لاہور
56	الوضع فی الحللئ السوی اللریف و سطرہ	سولورہ اسحاق	جانب بونڈرکی۔ لاہور
57	نصیح قلب مشکاة الاطین الايام والسوری تفسیر القری	سرمجان جوہر رحمان	جانب بونڈرکی۔ لاہور
58	رسول اللہ ﷺ اور خلفائے راشدین کا سخارنی نظام	حافظ محمد یونس	جانب بونڈرکی۔ لاہور
59	الرفوع علی النبی ﷺ	شیخ عبدالعزیز عتیق	جانب بونڈرکی۔ لاہور
60	الاستیعاض النقدی للرسائل الخاصة بالسرۃ النبویة	محمد علی	جانب بونڈرکی۔ لاہور
61	تحقیق الکتاب لشرف الوسائل الی ضم المسائل لاین حجر الہیسی السکی	خاتون ادا ملک	جانب بونڈرکی۔ لاہور
62	التصیق والتعلیق کتاب خلاصۃ السیر	محمد قمر علی بیری	جانب بونڈرکی۔ لاہور
63	منہج الرسول اصحابہ فی الفہم المرعی للضیقة و الفقه والسوک	ناور عبدالعزیز انور	جانب بونڈرکی۔ لاہور
64	مخلاصۃ و تصیق (مخلاصۃ سیر سیدنا ﷺ)	زبیر امین خالد	جانب بونڈرکی۔ لاہور
65	المناقب النبویة فی شعر النہلیئ	محمد ازار حسین	جانب بونڈرکی۔ لاہور
66	المنابغۃ من عمالہ قریش بشعر الرسول ﷺ و مطلق فی المجتمع	فیصل حسن ابوالعاس	جانب بونڈرکی۔ لاہور
67	ہر شیخ پاک و نادر میں اپنی اختیار شماری	محمد اسحاق قریشی	جانب بونڈرکی۔ لاہور
68	فہم القواد فی شرح قصیدۃ بانۃ سعاد	ذکر محمد اکرم	جانب بونڈرکی۔ لاہور
69	ادب و شری میں ہر بت رسول	انور محمود خالد	جانب بونڈرکی۔ لاہور
70	علاء اللہ علی بحیثیت ہر بت لیل	حمید سعید	جانب بونڈرکی۔ لاہور
71	نورینہ کے اعلیٰ لہو کا تاریخی و تحقیقی مطالعہ۔ ۱۹۹۹ء کے کانفرنس	محمد اعجاز	جانب بونڈرکی۔ لاہور
72	تقریبی میں مزاجت و مساقاۃ۔ ہر شیخ کے خاطر میں	فرشدہ فقیر	جانب بونڈرکی۔ لاہور
73	تقریب شخصیت میں تذکرہ قریش کا کردار	محمد امین	جانب بونڈرکی۔ لاہور

74	پاکستان میں لبرل ازم اور اس کی تحریکات کے ذہنی، سیاسی اور معاشرتی	امتیاز احمد کوہل	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
75	خلافت و جمہوریت۔ تقابلی مطالعہ	مستقیل احمد عطی	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
76	پروفیسر محمد امجد صدیقی کی ریڈیو لکچرے۔ تحقیقی و تقابلی جائزہ	زاہد احمد شیخ	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
77	سید سوہدنی اور ان کے سیاسی افکار۔ عصری افکار کے تناظر میں	فرید احمد مہاجر	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
78	پاکستان میں نفاذ اسلام کے لیے سیاسی اور سماجی اقدامات کا جائزہ	ممتاز احمد اعوان	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
79	خلافت جمہوریت کا معاشرتی نظام	خانہ گیلائی	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور
80	قیام بریت میں نظام عدالت کا کردار (ماہی نفاذ اور عصری افکار کی روشنی میں)	محمد حامد رضا	پتاپب یونیورسٹی۔ لاہور

## پشاور یونیورسٹی

ایم اے کے تحقیقی موضوعات / تحقیق کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادوار
1	شیخ القرآن مولانا محمد طاہر شیخ کی علمی اور تفسیری خدمات	عزیز الرحمن	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
2	اصول القرآن	ادراکلی	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
3	الاحسان والاعتزاز فی القرآن الکریم	حاجب اسلام	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
4	سیرت نذری اور اس کے منابع اور جہات کی تشکیل تاریخی تناظر میں	شاہد لعل	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
5	اسلام کی روحانیت کا فلسفہ اور اہل انوار اور علماء اور علماء بریت میں اس کا مقام	حافظہ ظفر حسین	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
6	مطالعہ سیرت زہرا مہول و مبارکی اور ذرائع	ظفر احمد	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
7	بائبل بطور لغت سیرت	علیہ الدین قریشی	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
8	الواقفہ کی کتاب انوائزی کی روایات کا نقل اور اس کا ترجمہ	جعفر خان	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
9	تاسوس سیرت: اساسی آغذ کی روشنی میں (حروف ا، ب، ج)	سید حسن	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
10	تاسوس سیرت (حروف د، ر، ع)	نارائش	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
11	تاسوس سیرت (حروف ف، ی)	فیاض الدین احمد	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور

12	الہدیہ و اٹھالیہ بحیثیت آئند سیرت	علاء الرحمن	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
13	آب و حیرت کا تہذیبیہ و تحقیقی جائزہ	علاء اللہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
14	امین امیری کی تاریخ الال بحیثیت آئند سیرت	حسین فاروق	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
15	مطالعات سیرت کے حوالے سے ایسی نمائندگی کی ذرا اعلیٰ کاظمی اور علی ملاح	سلطان محمود	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
16	مطالعہ سیرت کی روشنی میں انگریزی کی کتاب الامام کا مقام اور اس کی اہمیت	سلطان محمد	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
17	امین ہشام کی اسیر تہذیبیہ مطالعات سیرت میں اس کا مقام اور اثرات	ماتقہ محمد رسول	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
18	امین قرظی کی تاریخ الام و اہلک بحیثیت آئند سیرت	محمد سعید	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
19	عقائد امین سعید بحیثیت آئند سیرت	شیخ مظاہر رضی	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
20	سکھ پھر ہم پر سیرت نبوی کے اثرات	انعام فقہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
21	کثیر شمس اور رسول اکرم ﷺ، سیرت اور تعلیمات و افکار کا تقابلی جائزہ	محمد الیاس	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
22	فنی ہمارے ہر ان الام و اثرات فی تقدیر حال	ماتقہ امین اللہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
23	A Critical Study of the Islamic Ideology Council	مہدی الاسلام	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
24	شرح الفتنہ لا کر علی النظری	سید رحمانی	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
25	بلوچستان کے دینی مدارس	مہدی الزواق	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
26	سورۃ نور کی روشنی میں مسلم معاشرہ	بی بی فاطمہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
27	تفسیر علی ابن ابی طالب	سید عزیز الدین	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
28	حجۃ اللہ العظمیٰ	جنت نعم	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
29	محرمت قرآنہ	جہاں آرا	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
30	یونہیہ رزنگہ کی تشکیل نو۔ تاریخی تناظر میں	محمد عالم	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
31	دینی مدارس کا نصاب تعلیم اور اس پر آئندہ نظر	سید مبارک شہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
32	علم قرآن کی روشنی میں قرآنی احکام اور اصلاحات احکام پر اس کے اثرات	نسیح اللہ	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
33	حدیث النساء (صحابہ کے تناظر میں)	دلدار بیگم	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
34	اصول ایک نئی نئی زندگی اور نفسی ترقی	کریم راز	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
35	الفطراء و العسر کون لاین حریف	سراج الاسلام	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور
36	حضرت مراد علی مسعود کی سیرت کی روایت تحقیق و توثیق	محمد فیاض	پٹا اور پونڈر کی۔ پٹا اور

**پشاور یونیورسٹی**  
پناہی ڈی کے تحقیقی منصومات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر شمارہ	موضوع	محقق	ادارہ
1	تہریج احادیث اصول المصاص	محمد رشید	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
2	نزوات نبوی قرآن کی روٹی میں	محمد ضیف	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
3	المربوہ فی الفرقان الکریم	محمد عمر	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
4	مفسر الفرقان العلی	نار محمد ناصر	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
5	علامہ احمد پرویز کے طریقیہ کا فلسفی اور تحقیقی جائزہ	محمد زاہد	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
6	پاکستان کا کلام نائل شریعت کی روٹی میں	مصطفیٰ اللہ	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
7	ارض الودعت، مارتھ، جنرالیٹ اور فقیہی کاغذ سے	رحمت شاہ	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
8	زکریٰ ذہب	ایاز خان	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
9	مفسر المصول فی علم لاصول کا حاکم	حاجب اسلام	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
10	سیرۃ النبوی اور سترہ نقیہ	دوست محمد	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
11	The rise Zenith of Decline of Ildiguzids (531.622)	وہد علی شاہ	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
12	افغانستان میں اسلامی ازب و چار	جمیل الرحمن	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
13	شرعی احکام میں اکراہ کا حکم و فقہی اثر	سید محمد طاہر	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
14	امام ابوحنیفہ بحیثیت ہوت	حافظ محمد خان	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
15	تذوقی نقیہ یہ	سید سعید الرحمن	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
16	المربوہ فی الفرقان الکریم	محمد عمر	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
17	Edition and Study of the M.S. Tafsir Anwarul Quran wa Asrarul Furqan	عزیز الرحمن	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
18	حد و شریعہ۔ عرب مہجر۔ پیمبر کی قانونی فوج ااری	مشاقی احمد	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور
19	Critical Survey of works on Hadith in Pakistan	مصعبین الدین	پشاور یونیورسٹی۔ پشاور

## اسلامیہ یونیورسٹی

پناہج ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	شیخ امین امین اسلامی و مہذب فی شہرہ قرآن	ماڈلہ انوار احمد	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
2	سولانا ایوانوفا دینا جانہ اللہ مرکز سہری کی تفسیری خدمات	محمد اسحاق انصاری	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
3	انزہارن فی الفاظ الحديث الشريف	احمد عبدالقادر اوی	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
4	کلیف المعانی فی الفیہ المطانی	محمد الواب، محمد الزواق	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
5	آنکھنہ تفسیر کی تعلیمی پالیسی	محمد کربان	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
6	الاسمی السویہ فی الحضرة لاسلامیہ	سید سہیل محمد اسلمین	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور
7	ان کی کثیر بحیثیت بہرہ دار، تحقیقی تفسیری جائزہ	محمد اکبر ملک	اسلامیہ یونیورسٹی۔ بہاولپور

## بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی

پناہج ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	قانون بین الاقوامی میں ڈاکٹر میرانہ کی خدمات	رفعت علی حسین	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
2	اسلام اور اقوام متحدہ کے پارٹنرشپ کے نئی نئی نئیوں کے خون کا فانی جائزہ	محمد الہادی	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
3	پروفیسر محمد شاہد الازہری بحیثیت بہرہ دار	ماڈلہ محمد رمضان	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
4	سولانا ایوانوفا دینا جانہ اللہ مرکز سہری کی تفسیری خدمات	محمد اسحاق انصاری	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
5	اسلام اور برصغیر کے ماحولیاتی قوانین	محمد سعید	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
6	پاکستان میں بیسائیلیٹیکٹ اور ان کی مرععات کا تحقیقی جائزہ	ماڈلہ عقیل احمد	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
7	پاکستانی خواتین کا خیر العسر (اسوی کی تعلیمات کی روشنی میں تفسیری جائزہ)	محمد سلیم	بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان

8	بہورا آبادی کا نیکو تصور اور اس کا اسلامی تعلیمات سے نفاذی جائزہ	علی امین شیبلی	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
9	احکام القرآن الجصاص و احکام القرآن لابن العربی کا نفاذی و تحقیقی جائزہ (سورۃ فاتحہ، سورۃ البقرہ ۷۹ آیات)	علامہ ٹی س الزمخانی	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
10	حکالت القرآن (عربی میں پیش کردہ قرآن مجید پر داخل اعتراضات کا ایک علمی جائزہ)	منزہ حیات	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
11	احکام القرآن الجصاص و احکام القرآن لابن العربی کا نفاذی و تحقیقی جائزہ (سورۃ البقرہ آیت ۲۱۷ تا ۲۱۸)	محمد عمران	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
12	احکام القرآن الجصاص و احکام القرآن لابن العربی کا نفاذی و تحقیقی جائزہ (سورۃ البقرہ آیت ۱۲۳ تا ۱۲۴ و آل عمران آیت ۷۵ تا ۷۶)	عمر فاروق	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
13	پاکستان میں نظار اسلام کی کوششوں میں اسلامی نظریاتی کونسل کا کردار	جاوید اقبال	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
14	احکام القرآن الجصاص و احکام القرآن لابن العربی کا نفاذی و تحقیقی جائزہ (سورۃ البقرہ آیت ۲۱۸ تا ۲۱۷)	سوراج کس شین	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
15	مضمون نگاروں کی تحقیقی اسلوب بیان (منظومہ تصانیف کی روشنی میں)	محمد بلال خان	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
16	صحابيات کا رجوعی فوجی واسلوب	رضیہ شاہد	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان

## بہاولدین زکریا یونیورسٹی پنچ ڈی کے تحقیقی مضمونات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	انٹیل اور جس کے ہم معائنہ کا تحقیقی جائزہ قرآن حکیم کی روشنی میں	محمد بلال خان	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
2	سیدنا عبدالرزاق بن یحییٰ عبدالقادر جیلانی کی مسلمی اولاد کی علمی، روایتی و سیاسی خدمات کا تحقیقی جائزہ	محمد حسین آزاد	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان
3	پاکستان کے مروجہ نظام کے خصوصی حوالے سے مذکورہ کی اصولی و فقہی	عبدالقدوس صاحب	بہاولدین زکریا یونیورسٹی۔ ملتان

4	رسول اکرم کے طرز و عادت میں انسانی نفسیات کا کردار	حافظ محمد جاوید	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
5	انڈس میں تعلیم کا ارتقاء (۹۱۳ء تا ۱۰۳۳ء)	محمد ساجد خاکوالی	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
6	حاکم ریاست اور راج کے اقتدار کے تجزیہ	نور الدین جانی	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
7	عورت اور قرآن	شیراز کھڑ پیسہ	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
8	اصول دولت حدیث، اصول فقہ کی روشنی میں	محمد اختر خاکوالی	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
9	اشخاص بحیثیت آئینہ قانون اسلامی	سعید الرحمن	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
10	وسط ایشیا میں اسلام کا ارتقاء و فروغ	شوکت حسین پیسہ	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
11	اسلامی ریاست کے مسائل زندگی میں اسلامی اصول کا کردار	حزیر اللہ	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان
12	مہر دار الف بائی کی انجیری و فیکو ہند مات (ایک نئی شکل کا جائزہ)	جاوید عباس ٹکس	بہاولدرہ این ڈگریا یونیورسٹی۔ ملتان

## علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی

ایم فل کے تحقیقی موضوعات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	اردو فتنی قلمیہ کا ایک نیا نظریہ	حافظ محمد پولیس	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
2	تفسیر کلام جامعہ ولاحیون تحقیق و تبیین	سعید اختر صدیقی	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
3	پہلی صدی ہجری میں اہل ذہان کے گہری ادب پر عاقبتی باہمی اثرات	لہرت نیپا	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
4	قرآن و سائنس میں تحقیقی سماجی۔ ایک تحقیقی جائزہ	جہاں آرا	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
5	گہری نظری اور گہری باہمی کا فلاحی طاقتور۔ سائنس کا نیا دور	سعید پیسہ	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
6	قرآن حکیم کی سماجی اصطلاحات کا سنجیم	محمد پولیس	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد
7	قرآن حکیم میں عوامی ذراں کا سلسلہ اور اس کے گہری اثرات	نسرین پروین	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی۔ اسلام آباد



**علامہ اقبال یونیورسٹی**  
 پی ایچ ڈی کے تحقیقی موضوعات / محققین کی تفصیلی فہرست

نمبر	موضوع	محقق	ادارہ
1	گورنمنٹ کا نظام اور قراقرم اسلامی تعلیمات کی روشنی میں	محمد اسد	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد
2	لاشہارہ والہانہ (صحتی اعد) علامہ سیٹھی اور علامہ ابن خمکی تالیفات کا تقابلی مطالعہ	حافظہ محمد امراکم	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد
3	پاکستان میں سرحدیوں کی آمد، نوری اور دولت گیس کی فزکس	محمد عبدالملک	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد
4	قانونی اور سماجی رسالت: تاریخی، سماجی، سیاسی اور تقابلی مطالعہ	محمد حامد رضا	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد
5	لاشہارہ والہانہ (اطلاق قراعد) علامہ سیٹھی اور علامہ ابن خمکی تالیفات کا تقابلی جائزہ	عصمت اللہ ظہیر	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد
6	سائنسائی کی علامت کے اظہار اور فزکس کی روشنی میں ایک جائزہ	محمد سرور جازوی	علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی - اسلام آباد